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Le contenu de ce cataloque reflète l’état de notre
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Ventiltechnologie – eine wachsende Aufgabe,
seit Luft in Reifen gepumpt wird.

Als führende Ventilfabrik hat sich ALLIGATOR die Aufgabe

gestellt, die ständig wachsenden Anforderungen an

Reifenventile mit einem hohen Maß an Qualität und

Sicherheit zu erfüllen. Diese qualitative Führung

gewährleistet ALLIGATOR durch

■ fortwährende Optimierung

■ intensive Forschung

■ Know-how aus Erfahrung und

■ Qualität in Material und Fertigung.

Wenn das Ventil-Prinzip auch seit langem bekannt ist, 

so sind die Ventil-Funktionsfähigkeiten nicht immer 

ausgeschöpft. Deshalb sind kundenorientierte Ventil-

innovationen bei ALLIGATOR täglich aktuell. Davon 

profitieren beide Partner. Ergebnisse solcher Produkt-

entwicklungen, fertigungstechnisch optimiert und 

wirtschaftlich produziert, entsprechen den steigenden

Anforderungen an Funktion und Sicherheit im Einsatz.

Deshalb bietet ALLIGATOR eine zuverlässige 

Partnerschaft zu Ihrer und Ihrer Kunden Nutzen.

Qualitätsprodukte in Millionenstück-Auflagen sind 

als Sicherheitsteile gekennzeichnet und werden in 

der Automobilindustrie eingesetzt. 

Qualitätsprodukte sind aber auch Spezialkonstruktionen: 

z.B. für Erdbewegungsmaschinen.

Ständiger Erfahrungs- und Ideenaustausch hat Kunden 

und ALLIGATOR zu einer vertrauensvollen und innovativen

Partnerschaft zusammengeführt.

ALLIGATOR-Qualität für viele Einsatzbereiche:

■ Reifenventile für Zweiräder

■ Reifenventile für Industriefahrzeuge

■ Reifenventile für Personenwagen

■ Reifenventile für Nutzfahrzeuge

■ Reifenventile für Traktoren und 

landwirtschaftliche Geräte

■ Reifenventile für Erdbewegungsmaschinen

■ Ventile für sonstigen Einsatz

■ Reifenventilzubehör

■ Reifenfüllarmaturen

■ Reifenventilwerkzeuge

ALLIGATOR Ventilfabrik GmbH

Alleenstraße

D-89537 Giengen/Brenz

Telefon 0 73 22 · 13 0-1

Telefax 0 73 22 · 13 03 59

www.alligator-ventilfabrik.de

info@alligator-ventilfabrik.de

E I N  U N T E R N E H M E N  D E R       - G R U P P E
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Valve Technology – a sector that has been growing in
importance since air was first pumped into tyres.

As a leading manufacturer of valves, ALLIGATOR continues

to meet the challenge presented by the ever increasing

demands on tyre valves by offering the highest degree 

of quality and safety. 

ALLIGATOR guarantees this high quality through

■ Continual Development

■ Intensive and on-going Research

■ Know-how based on many years experience and

■ Strict quality control of material and manufacturing.

Although the principle of the tyre valve has been 

known for a considerable time, its functional capabilities 

are still not completely exhausted. That is why user-friendly

innovations are ALLIGATOR’s daily concern. We and the 

user both profit from this. The end-product of such

developments, quality engineered and economically

produced, is equal to the increasing demands for 

reliability and safety in use.

That is why ALLIGATOR can offer you and

the user a reliable partnership.

Produced in millions, our products, are categorised as

safety parts and supplied as original equipment to the 

car and truck industry. The range of products extend 

to earth-moving vehicles, mining industry, logging 

equipment, road graders and mobile cranes.

The continual exchange of ideas and experience has 

led to an innovative partnership between ALLIGATOR

and its customers that is based on mutual trust.

ALLIGATOR quality for a variety of uses:

■ Tyre valves for two-wheelers

■ Tyre valves for industrial vehicles

■ Tyre valves for passenger cars

■ Tyre valves for commercial vehicles

■ Tyre valves for tractors and agricultural vehicles

■ Tyre valves for earth-moving equipment

■ Valves for other uses

■ Tyre valves for accessories

■ Tyre inflating equipment

■ Tyre valves tools

A  C O M P A N Y O F T H E        - G R O U P
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Technologie des valves – un domaine en expansion depuis que les
pneumatiques sont remplis d’air.
Tecnologia delle valvole – sempre più importante da quando si pompa 
aria nei pneumatici.
Tecnología de válvulas – una tarea que se expande, desde que las ruedas 
se hinchan con aire.

■ En tant que leader dans la fabrication de valves, ALLIGATOR

s’est fixé pour objectif de répondre aux exigences toujours

plus sévères posées aux valves de pneumatiques avec une

qualité et une sécurité maximales. ALLIGATOR garantit cette

avance qualitative par une optimisation continuelle, une

recherche intensive, un savoir-faire tiré de l’expérience et la

qualité des matériaux et de la production.

Même si le principe de la valve est connu depuis longtemps,

les fonctionnalités des valves ne sont pas toujours entière-

ment mises à profit. C’est pourquoi des innovations en

matière de valves orientées sur la clientèle sont quotidiennes

chez ALLIGATOR. Les deux partenaires en profitent. 

Les résultats de tels développements de produits,

optimisés sur le plan de la production et fabriqués de fac,on

rentable, répondent aux exigences accrues en termes de

fonction et de sûreté de mise en œuvre.

C’est pourquoi ALLIGATOR propose un partenariat fiable

tout à votre avantage et à celui de vos clients.

Des produits de qualité fabriqués par millions sont

caractérisés comme pièces de sécurité et mis en œuvre

dans l’industrie automobile. Mais des produits de qualité

sont également des réalisations spéciales : par exemple

pour des engins de terrassement.

■ Essendo azienda leader nella produzione di valvole,

ALLIGATOR si è posta l'obiettivo di soddisfare i requisiti che

un mercato sempre più esigente richiede alle valvole per

pneumatici, garantendo una qualità superiore e un'estrema

sicurezza. Per garantire l'assoluta qualità dei suoi prodotti,

ALLIGATOR è costantemente impegnata nel processo di

ottimizzazione, nella ricerca intensiva, nel know how

innovativo basato sull'esperienza, nella scelta dei materiali e

nel miglioramento dei processi di produzione.

Se è vero che il principio di funzionamento delle valvole è

ormai noto da tempo, è anche vero che le loro potenzialità

non sono ancora state del tutto sfruttate. Infatti, ALLIGATOR

sperimenta quotidianamente nuovi prodotti in grado di

soddisfare le esigenze specifiche del cliente. Un’attività,

questa, da cui traggono beneficio sia l’azienda che il

cliente. Ed i risultati si vedono: prodotti tecnicamente

innovativi e nel contempo convenienti che hanno dato

prova di sicurezza ed affidabilità anche per le applicazioni

più esigenti. 

Per questo ALLIGATOR è il partner ideale per Lei e per i Suoi

clienti.

I nostri prodotti di qualità, realizzati in grandissimo numero,

sono identificati come parti di sicurezza per trovare impie-

go nell'industria automobilistica, ma possono anche essere

realizzati come modelli speciali destinati, per esempio, alle

macchine per movimento terra.

■ Como empresa líder en el mercado de la fabricación 

de válvulas, ALLIGATOR se ha propuesto satisfacer las cada

vez mayores exigencias en la producción de válvulas

neumáticas con un alto grado de calidad y seguridad.

ALLIGATOR garantiza este liderazgo cualitativo con una

optimización continua, una investigación intensa, know-how

adquirido a partir de la experiencia y con la calidad del

material y el acabado.

Si bien el principio de la válvula se conoce desde hace tiempo,

sus posibilidades funcionales no siempre se aprovechan. Por

ello, ALLIGATOR propone a diario innovaciones en sus válvulas

que se caracterizan por su orientación al cliente. De este

planteamiento se benefician tanto el cliente como

ALLIGATOR. El resultado de este tipo de desarrollos, que

emplean una técnica de acabado optimizada y una

producción rentable, cumple en la práctica con las crecientes

exigencias en cuanto al funcionamiento y a la seguridad.

Por ello, ALLIGATOR ofrece una relación de confianza para

su beneficio y el de sus clientes.

Producimos millones de unidades con altos niveles de

calidad que se emplean como piezas de seguridad en la

industria del automóvil. También son productos de calidad

nuestras construcciones especiales, que se utilizan por

ejemplo para las máquinas excavadoras.
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Das Original-Blitzventil

Einfach – einmalig!

der fortschrittliche und zuverlässige Rückschlag-

ventileinsatz für jedes „normale“ Fahrradventil. 

(DUNLOP / WOODS)

Das federlose Blitzventil reagiert zuverlässig selbst 

auf einfachste Handpumpen und macht für jeder-

mann Luftpumpen zum Kinderspiel.

Der geringe Mehrpreis des Original-Blitzventils

gegenüber herkömmlichen Ventilkegeln wird 

weitgehend ausgeglichen durch Entfall des

Ventilgummis (Ventilschlauchs) und damit durch

■ Einsparung der Materialkosten 

für den Ventilgummi / Ventilschlauch

■ Einsparung der Arbeitskosten 

für Ablängen des Schlauchs

■ Einsparung der Arbeitskosten für Aufziehen des 

abgelängten Ventilgummis auf den Ventilkegel

■ Einsparung aller Inspektionskosten

für konfektionierte Ventilkegel,

denn das Original-Blitzventil wird montagegerecht

geliefert und für seine einwandfreie Funktion bietet

ALLIGATOR die Gewähr.

Millionen Radfahrer in aller Welt bevorzugen 

dieses robuste Ventil und die damit ausgestatteten

Luftschläuche. 

The original express valve

Simply unique!

is the progressive and reliable non-return valve core 

for each common bicycle valve. (DUNLOP / WOODS)

The express valve without spring reacts reliably even 

to hand pumps and make inflating a tire to a child’s 

play for everybody. 

Compared to the outdated valve cones with rubber

hose, the price for the original express valve is slightly

higher; but this is compensated by the fact, that the

rubber valve tubes are no longer required and therefore

the following costs are saved: 

■ material costs for the 

rubber valve tube

■ labour costs for cutting 

the tube into length

■ costs for mounting the cut valve tube 

onto the valve cone

■ inspection costs for ready-made 

valve cones

The original express valve is delivered ready for

mounting and the ALLIGATOR Company guarantees 

its perfect functioning. 

Millions of cyclists all over the world prefer this

ingenious unbreakable valve and air tubes that are

equipped with them. 
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ca
. 2

4

ca
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5V2-1
ETRTO V0.08.1

∅ 5,2

∅ 3,8 

∅ 9

Vg7,8

P-Ventilkappe
valve cap

Ventilkörper
valve stem
Überwurf-
mutter
top nut
Dichtring
outer sealing
Dichtzylinder
inner sealing

11.0000

11.0001

11.0201

Zweirad

Two-wheelers

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

11.0000* Blitzventilkegel 2.500
Express valve inside

11.0001* Blitzventil 1.000
Express valve

11.0002* Blitzventil 5 x 25
Express valve

11.0004 Blitzventil 2.500
Express valve 

11.0201* Blitzventil 2.500
Express valve

Dichtzylinder

Dichtring

Ventilkörper

P-Ventilkappe

∅ 5,4

5V2-1
ETRTO V0.08.1

ca
. 2

4

∅ 5,2
∅ 3,8 

ca
. 7

valve cap

valve stem

inner sealing

outer sealing

Dichtzylinder

Dichtring

Ventilkörper

ca
. 7

,5
ca

. 2
4

5V2-1     ETRTO V0.08.1

∅ 3,8

∅ 6,5 

∅ 5,2

outer sealing

inner sealing

valve stem

Blitzventil
geschlossen
Express valve
closed

Blitzventil
geöffnet
Express valve
open

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass



Zweirad

Two-wheelers

10

∅ 8,5

∅ 9

Vg7,8
DIN 7756

 8

10.5000

10.4599

04.9150

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

04.9150 Plastik Ventilkappe 5V2-1 5.000
Plastic valve cap

10.4000* Sechskantmutter Vg7,8 5.000
Hexagonal nut

10.4599* Felgenmutter Vg7,8 5.000
Rim nut

10.5000* Überwurfmutter Vg7,8 2.500
Top nut

32.3020° Rundscheibe 5.000
Ring washer

∅ 10
3

Vg7,8 DIN 7756

2,
5

Vg7,8
DIN 7756

SW10

5V2-1

ETRTO V0.08.1

∅ 8

∅ 7,2 

9,
7

10.4000

32.3020

* Messing vernickelt ° verzinkt
Nickel-plated brass Zinc-plated
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Two-wheelers

Artikel Bezeichnung ETRTO Pack
Nr. Description Nr.

03.1205 Plastik Ventilkappe V9.04.1 100
Plastic valve cap

03.3181 Ersatzteil-Set Sclaverand 100
Spare part set

12.1004* Metallfuß-Fahrradventil Sclaverand V1.01.2 250 
Clamp-in bicycle valve 

12.4599* Felgenmutter 6V1-1 V9.03.1 100
Rim nut

12.4599

03.1205 03.3181

12.1004

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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52.0944

52.1514

52.0954

44.750044.7413

Zweirad

Two-wheelers

Artikel Bezeichnung TR ETRTO Ventilloch Ø Pack
Nr. Description Nr. Nr. Valve hole dia.

44.7413*^ Motorrad Metallventil 8,3 + 0,3 100
Motorbike rim valve

44.7500^ Motorroller Winkelventil 80° 8,3 + 0,3 200
Motorbike clamp in valve

44.7513*^ Motorrad Metallventil 430eq 8,3 + 0,3 100
Motorbike rim valve

52.0944 Motorroller Felgenventil 90° 11,3 + 0,4 100
Scooter rim valve

52.0954 Motorroller Felgenventil 75° 11,3 + 0,4 500
Scooter rim valve

52.1514 Motorrad Felgenventil 412 V2.03.6 11,3 + 0,4 100
Motorbike rim valve

52.1524 Motorrad Felgenventil 412 V2.03.6 11,3 + 0,4 500
Motorbike rim valve

* Messing vernickelt ^ Anzugs-Drehmoment 7 – 10 Nm
Nickel-plated brass Installation torque 7 – 10 Nm
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Two-wheelers

13.9010

13.8950

13.8300 13.8800

13.8900

13.9000

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

13.8300 Adapter MA: 8V1-1 – FE: 5V2-1 100
13.8320 Adapter M10X1 – 8V1-1 20
13.8800* Adapter mit Hebestift und Dichtung MA: 8V1-1 – FE: 8V1-1 100

Adapter with deflator pin and sealing MA: 8V1-1 – FE: 8V1-1
13.8802* Expr-Adapter 5V2-1 – 8V1-1 20
13.8900 Adapter 5V2-1 – 5V2-1 100
13.8902 Adapter 5V2-1 – 5V2-1 20
13.8950 Adapter mit Ring 5V2-1 – 5V2-1 20

Adapter with ring 5V2-1 – 5V2-1
13.9000 Adapter mit Dichtung 100

Adapter with sealing
13.9010 Adapter für Clip 100

Adapter for clip
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adapter stem

Dichtring
inner sealing

Adapterkörper

∅ 9,5

8V1-1

ETRTO V0.07.3

5V2-1

ETRTO V0.08.1

15

8

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

13.8100 Adapter mit Dichtung MA: 8V1-1 – FE: 5V2-1 100
Adapter with sealing

13.8102 Adapter mit Dichtung MA: 8V1-1 – FE: 5V2-1 20
Adapter with sealing

13.8600 Adapter mit Dichtung MA: 5V2-1 – FE: 8V1-1 100
Adapter with sealing

13.8602 Adapter mit Dichtung MA: 5V2-1 – FE: 8V1-1 20
Adapter with sealing

5,
5

10

14

8V1-1

ETRTO V0.07.3

5V2-1
ETRTO V0.08.1

Dichtring

∅ 9,5

inner sealing

adapter stem

Adapterkörper

13.8100

13.8600
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Two-wheelers

14.8500

14.8600

14.8700

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

14.8500* Universal-Tankstellenstecker IG 1/4 5
Station air chuck

14.8600 Universal-Tankstellenstecker 7/8 5
Station air chuck

14.8700 Universal-Tankstellenstecker MA: 8V1-1 5
Station air chuck

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass

Universal Tankstellenstecker

passend für  
■ Sclaverand
■ Dunlop
■ KFZ-Ventile.

Universal service station air chuck

fits for  
■ Sclaverand
■ Dunlop
■ car/truck valves.





17

Ventilkappen

Valve caps

30.0500

∅ 10,5

ETRTO V0.07.3
8V1-1 

12
,2

Dichtring nur bei 30.0005

inner sealing only for 30.0005

Ventilkappe-Körper

valve cap stem

04.9110

30.0005

30.1500

∅ 9

8V1-1
ETRTO V0.70.3

7

14

6

∅ 4,3

inner sealing

Dichtring

valve cap stem

Ventilkappe-Körper

∅ 9

8

ETRTO V0.07.3

8V1-1 

Dichtring

inner sealing

Ventilkappe-Körper

valve cap stem

30.1518
∅ 9

13

10
,7

ETRTO V0.07.3
8V1-1 

Dichtring

inner sealing

Ventilkappe-Körper

valve cap stem

Artikel Bezeichnung Farbe DIN TR  ETRTO Pack
Nr. Description Colour Nr. Nr. Nr.

04.9110• Plastik Ventilkappe VC8 100
Plastic dust valve cap

04.9115• Ventilkappe rot VC8eq 100
Valve cap red

04.9117• Ventilkappe grün 100 
Valve cap green

04.9118• Ventilkappe gelb 100 
Valve cap yellow

04.9119• Ventilkappe blau 100
Valve cap blue

30.0005• Ventilkappe mit Dichtung schwarz 100
Valve cap with sealing black

30.0025• Ventilkappe mit Dichtung silbern 100
Valve cap with sealing silver

Artikel Bezeichnung Farbe DIN TR  ETRTO Pack
Nr. Description Colour Nr. Nr. Nr.

30.0106• Ventilkappe mit Dichtung gelb 100
Valve cap with sealing yellow

30.0107• Ventilkappe mit Dichtung grün 100
Valve cap with sealing green

30.0108• Ventilkappe mit Dichtung blau 100
Valve cap with sealing blue

30.0109• Ventilkappe mit Dichtung rot 100
Valve cap with sealing red

30.0500* Schlüsselventilkappe 7757 VC2 V9.04.4 100
Screw driver valve cap

30.1500* Rundkopfventilkappe 7757 VC3eq V9.04.3 100
Round top valve

30.1518* Ventilkappe mit Dichtung 100
Valve cap with sealing

* Messing vernickelt • Kunststoff
Nickel-plated brass Plastic
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Ventilverlängerungskappen

Valve extension caps

33.0501

33.0709

Artikel Bezeichnung Länge Eff. Länge TR DIN Pack
Nr. Description Length Eff. Length Nr. Nr.

33.0275 Verlängerungskappe, 20,5 12 50
Kunststoff
Plastic extension cap 

33.0401* Verlängerungskappe, 40 32 50
Metall
Metal extension cap

33.0501 Verlängerungskappe, 40 32 50
Kunststoff
Plastic extension cap

33.0709* Verlängerungskappe 22 17 VC12 7757 50
mit Dichtung
Double seal cap

Stützring
thrust ring

Druckfeder

10

40

pressure spring

Körper
stem

Druckstange
pressure rod

ef
fe

kt
iv

e 
Ve

rl
än

ge
ru

ng
 =

 3
2 

m
m

 
ef

fe
ct

iv
e 

le
ng

th

∅ 11

∅ 7,6

8V1-1

ETRTO V0.07.3

Druckfeder
pressure spring
Kegel
cone

Dichtung
sealing

Dichtung
sealing
Teller
plate

Kappe
cap

Führungsstange
guide rod

Körper
stem

ef
fe

kt
iv

e 
Ve

rl
än

ge
ru

ng
 =

 1
7 

m
m

 
ef

fe
ct

iv
e 

le
ng

th

∅ 10

∅ 7,75

 2
2

8V1-1

ETRTO V0.07.3

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass

Hinweis: 2fache Abdichtung
Note: Dual sealing

Kegel
cone

Dichtung
sealing

Dichtung
sealing

Teller
plate
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Ventileinsätze 

Valve cores

Artikel Bezeichnung Öffnungsdruck Arbeitsdruck DIN TR Pack
Nr. Description Opening pressure Operation pressure Nr. Nr.

31.2000* Ventileinsatz, lang 5° bar bis 20 bar 7757 C1 100
Valve core, long

31.5000* Ventileinsatz, kurz 3° bar bis 20 bar 7757 C1 100 
Valve core, short

31.5006 Ventileinsatz, Gewindebüchse vernickelt 3° bar bis 20 bar 7757 C1 100
Valve core, thread bushing nickel-plated
Ventileinsatz für RDK-Systeme.
Valve core for TPM Systems.

31.7200 Ventileinsatz > 4,5 bar bis 20 bar 7757 C1 100
Valve core
Unsere Empfehlung für Ihr Motorrad.
Our commendation for your motor bike.

31.2000

31.5000

5V1-1
ETRTO V0.07.1

5V1-1
ETRTO V0.07.1

* Messing vernickelt ° Öffnungsdruck – Toleranz +/- 25% Ventileinsätze für besondere Anforderungen auf Anfrage erhältlich.
Nickel-plated brass Opening pressure – tolerance +/- 25% Valve cores for several demands available on request.
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∅10

Gummikörper

Metallkörper

Ventil-Bohrung DIN 7757

∅ D

L

8V1-1 ETRTO V0.07.3

valve core chamber

metal stem

rubber stem

L1

52.5014

Ventile für PKW-Reifen

Valves for passenger cars

Artikel Bezeichnung DIN TR  ETRTO Ventillänge L L1 Durchmesser Ø D Ventilloch Ø Pack
Nr. Description Nr. Nr. Nr. Valve length Diameter D Valve hole dia.

52.0555 PKW Felgenventil 438 41 34 16 8,8 + 0,3 100
Passenger car tubeless valve

52.0634 Pkw Felgenventil 60 GS V2.03.9 59 52,5 16 8,8 + 0,3 500
Passenger car tubeless valve

52.1514 PKW Felgenventil 412 V2.03.6 33 25 19,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.1554 Pkw Felgenventil 412 V2.03.6 33 25 19,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.2014 PKW Felgenventil 7780 413 V2.03.1 43 35 19,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.2024 PKW Felgenventil 7780 413 V2.03.1 43 35 19,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.3014 PKW Felgenventil 7780 414 V2.03.2 49 41 19,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.3024 PKW Felgenventil 7780 414 V2.03.2 49 41 19,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.4014 PKW Felgenventil 7780 415 V2.03.3 43 35 23,5 15,7 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.4024 PKW Felgenventil 7780 415 V2.03.3 43 35 23,5 15,7 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.5014 PKW Felgenventil 418 V2.03.4 61,5 53,5 19,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.5124 PKW Felgenventil 418 V2.03.4 61,5 53,5 19,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.7014 PKW Felgenventil 423 74 65,5 19,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.8014 PKW Felgenventil 425 60,5 52,5 24 15,7 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.9014 PKW Felgenventil 414L V2.03.8 56,5 48,5 19,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.9024 PKW Felgenventil 414L V2.03.8 56,5 48,5 19,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

Max. Arbeitsdruck 4,5 bar =̂ 65 PSI bei Raumtemperatur
Max. working pressure 4.5 bar =̂ 65 PSI at room temperature

Weitere Verpackungseinheiten auf Anfrage erhältlich. 
More package units available on request.

For tubeless tyres on passenger cars it is strongly recommended
that for speeds > 210 km/h (V, W, Y or ZR) and where the valve is
deflected by centrifugal force through an angle greater than 25°,
either metal (clamp-in) valves or valve supports should be used. 

In Bezug auf schlauchlose PKW-Reifen wird mit Nachdruck
empfohlen, dass bei Geschwindigkeiten über 210 km/h (V, W, Y
oder ZR) und da, wo unter Einfluss der Fliehkraft die Änderung
des Ventilwinkels 25° überschreiten kann, entweder Clamp-in
Ventile oder Ventilhalterungen benutzt werden. 
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52.1014

52.1214

Ventile für PKW-Reifen

Valves for passenger cars

Artikel Bezeichnung TR  ETRTO Ventillänge L L1 Durchmesser Ø D Ventilloch Ø Pack
Nr. Description Nr. Nr. Valve length Diameter D Valve hole dia.

52.1012 PKW Felgenventil °600HP-DC 43,5 35 17,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.1014 PKW Felgenventil 600HP V3.23.1 43,5 35 17,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.1024 Pkw Felgenventil 600HP V3.23.1 43,5 35 17,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.1054 PKW Felgenventil 600XHP 43,5 35 17,5 11,3 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.1114 PKW Felgenventil 602HP V3.23.2 62,1 53,5 17,5 11,3 + 0,4 500
Passenger car tubeless valve

52.1214 PKW Felgenventil 801HP 48,2 36,5 23,5 15,7 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

52.1314 PKW Felgenventil 802HP 65,8 57 23,5 15,7 + 0,4 100
Passenger car tubeless valve

Max. Arbeitsdruck 5,5 bar =̂ 80 PSI bei Raumtemperatur ° Max. Arbeitsdruck 6,9 bar =̂ 100 PSI bei Raumtemperatur
Max. working pressure 5.5 bar =̂ 80 PSI at room temperature Max. working pressure 6.9 bar =̂ 100 PSI at room temperature

8,
5

23
,5

Gummikörper

Metallkörper

Ventileinsatz DIN 7757

8V1-1

ETRTO V0.07.3

∅ D

L

valve core 

Ventilkappe
valve cap

metal stem

rubber stem

L1

11
,5

Gummikörper

Metallkörper

Ventileinsatz DIN 7757

∅ D

L

valve core 

Ventilkappe

valve cap

metal stem

rubber stem

L1
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Ventile für PKW-Reifen

Valves for passenger cars

23.1900

Artikel Bezeichnung DIN TR Pack
Nr. Description Nr. Nr.

23.1900 Hebel-Einziehwerkzeug Kunststoff 10
Plastic valve mounting tool 

52.2099 Gummiventil mit Chromhülse V2.03.1 413 100
Rubber valve with chrome sleeve

52.3099 Gummiventil mit Chromhülse V2.03.2 414 100
Rubber valve with chrome sleeve

52.2099

52.3099
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Ventile für PKW-Reifen – RDK

Valves for passenger cars – TPMS

Ventilsatz 
für elektronische 
Reifendruck-Kontrollsysteme

Valve kit 
for electronic tire pressure 
control systems 

ALLIGATOR liefert Ventilsätze für verschiedene Fahrzeug-

typen. Die vier verschiedenen Ventillängen sind durch

Farben markiert und garantieren schnelles Erkennen.

Weltweit einzigartig und patentiert ist die Verstell-

barkeit des Systems. Dadurch passt sich das 

ALLIGATOR-System automatisch den unterschied-

lichsten Felgenkonturen an.

Reifenwechsel? Ventile anpassen.

Wichtig bei einem elektronischen

Reifendruck-Kontrollsystem: Sommer-

und Winterreifen müssen mit den jeweils

passenden Ventilen ausgerüstet werden.

Druck-Fehler? Ausgeschlossen.

Immer mehr Autofahrer entscheiden sich für ein

elektronisches Reifendruck-Kontrollsystem. 

Die Vorteile liegen auf der Hand:

Elektronik kontrolliert permanent einen

wichtigen sicherheitsrelevanten Bereich

am Fahrzeug und warnt bei Druckverlust,

Minderdruck oder Reifenpanne. 

Bei Reifen mit Notlaufeigenschaften ist 

ein Reifendruck-Kontrollsystem zwingend

notwendig. 

Mit der praktischen Ersatzteilebox 

ermöglicht ALLIGATOR übersichtliches

und schnelles Arbeiten mit

Ventilteilen.

Für die Erstausstattung liefert

ALLIGATOR auch den passenden

Radelektronikbausatz. Er umfasst

Aluminium-Ventile und Radelektronik.

ALLIGATOR supplies valve kits for various

vehicle types. The four different valve

lengths are marked by colours ensuring

fast recognition. The adjustability of 

the system is patented and unique in

the world. Thus the ALLIGATOR system

adapts to the most different rim outlines

automatically.

Tire change? Adapt valves.

Important with an electronic tire pressure control

system: summer tires and/or winter tires must be

equipped with the appropriate valves.  

Pressure problems? No way.

More and more car drivers are deciding for an electronic

tire pressure control system. The advantages

are obvious: electronic components perma-

nently control an important safety-relevant

part of the vehicle and warn of pressure loss,

low pressure or a flat tire. 

For tires with emergency running properties,

a tire pressure control system is

absolutely necessary.

With the practical spare parts box,

ALLIGATOR allows clear and fast

working with valve parts.

For original equipment, ALLIGATOR also

supplies the suitable wheel electronics kit.

It covers aluminum valves and wheel electronics.
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Ventile für PKW-Reifen – RDK

Valves for passenger cars – TPMS

Artikel Bezeichnung Beru Ventillänge L mm L1 L2 Ventilloch Ø Farbkennzeichnung Pack
Nr. Description Nr. Valve length L mm mm mm Valve hole dia. Colour identification

59.0005 PKW 48LMS Set mit flacher Scheibe 48 7 2 11,3 + 0,4 grün 1
set with flat washer green

59.0007 PKW 48LMS 48 7 2 11,3 + 0,4 grün 4
green

59.0008 PKW 48LMS Set mit 45° Scheibe RDV002 48 7 2 11,3 + 0,4 grün 1
set with 45° washer green

59.0035 PKW 43LMS Set mit flacher Scheibe 43 7 2 11,3 + 0,4 keine 1
set with flat washer none

59.0037 PKW 43LMS 43 7 2 11,3 + 0,4 keine 4
none

59.0038 PKW 43LMS Set mit 45° Scheibe RDV001 43 7 2 11,3 + 0,4 keine 1
set with 45° washer none

59.0055 PKW 51LMS Set mit flacher Scheibe 51 15 10 11,3 + 0,4 orange 1
set with flat washer orange

59.0057 PKW 51LMS 51 15 10 11,3 + 0,4 orange 4
orange

59.0058 PKW 51LMS Set mit 45° Scheibe RDV004 51 15 10 11,3 + 0,4 orange 1
set with 45° washer orange

59.0085 PKW 49LMS Set mit flacher Scheibe 49 11 6 11,3 + 0,4 schwarz 1
set with flat washer black

59.0087 PKW 49LMS 49 11 6 11,3 + 0,4 schwarz 4
black

59.0088 PKW 49LMS Set mit 45° Scheibe RDV003 49 11 6 11,3 + 0,4 schwarz 1
set with 45° washer black

59.0088

59.0008 59.0038

59.0058

ETRTO V0.07.3
8V1-1

Farbkennzeichnung

colour identification

Formgummi

form rubber

Ventilkörper

valve stem

Ventileinsatz 20 DIN7757

Vg 10 DIN7756

valve core

∅ 16

∅
 2

,0
5

L
L1

L2

M 5
4

RDK-Elektronik auf Anfrage erhältlich. Montagehinweis auf Anfrage erhältlich. 
TPMS electronic available on request. Mounting instruction available on request. 
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Ventile für PKW-Reifen – RDK

Valves for passenger cars – TPMS

Artikel Bezeichnung DIN TR
Nr. Description Nr. Nr.

59.0850 Ersatzteilebox bestehend aus:
Spare part box contains:
100 x 31.5006 Ventileinsatz/Valve core 7756 C1
50 x 30.0025 Ventilkappe/Valve cap
40 x 03.0021 Schraube/Screw
40 x 32.3198 Scheibe/Washer
40 x 39.6000 6kt-Mutter/Hexagonal nut
40 x 59.0016 Scheibe/Washer

59.0850

Scheibe
washer

∅
 1

0,
4

∅
 1

5

2,4

6kt.-Mutter

17
,5

5

hexagonal nut
∅ 15

∅ 8SW11

19

M
 5

Sicherungsscheibe
locking washer

Schraube mit Scheibe
screw with washer

Ventilkappe

12
,2

valve cap

∅ 10,5

∅ 9,5

ETRTO V0.07.3
8V1-1

Anzugsmomente für Ventil-Befestigungsmutter 
und Befestigungsschraube RE-Gehäuse: 
Installation torque for valve nut and screw 
for electronic housing:

Audi, DC, VW: 4 ± 0,5 Nm
BMW, Porsche: 3,5 ± 0,5 Nm

lose beigelegt/loose arranged

59.0016

03.0021

31.5006

30.0025

39.6000

Scheibe
washer

∅
 1

0,
5

∅
 1

5

1,5 5V1-1
ETRTO V0.07.1

32.3198
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Vg10 

DIN7756

SW11

Ventilkappe DIN 7757-C

 

Schlitz 2 mm

Formgummi

 

Scheibe

 

6kt.-Bd. Mutter

 

Ventileinsatz DIN 7757

 

∅
 5

,5

∅ 18

8V1-1

ETRTO V0.07.3
42

 

16
,5

 

Ventilkörper

 

valve cap

valve core

hexagonal nut

washer

valve stem

slot

form rubber

51.2553

Ventile für PKW-Reifen

Valves for passenger cars

51.2563

51.3103

51.3143

Artikel Bezeichnung Ventilloch Ø Pack
Nr. Description Valve hole dia.

51.2553* Metallventil 11,3 + 0,4 100
42MS11,3-SW11
Metal valve 
42MS11,3-SW11

51.2563* Metallventil 42MS11,3-SW11 11,3 + 0,4 100
zusätzlich mit KF-Scheibe
Metal valve 42MS11,3-SW11 
with additional plastic washer

51.3103* Metallventil 11,3 + 0,4 100
42MS11,3-SW14
Metal valve 
42MS11,3-SW14

51.3143* Metallventil 11,3 + 0,4 100
42MS11,3-SW16
Metal valve
42MS11,3-SW16

* Messing vernickelt Anzugs-Drehmoment 4 – 6 Nm
Nickel-plated brass Installation torque 4 – 6 Nm
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44.7413

Ventile für PKW-Reifen

Valves for passenger cars

8V1-1

ETRTO V0.07.3

∅ 14,5 

25

5,
5

4,
2

18
,5

Ventilkörper

valve stem

Schlitz 2 mm
slot

O-Ring
o-ring

6kt.-Bd.-Mutter SW11
hexagonal nut

Ventileinsatz DIN7757
valve core

Ventilkappe DIN7757-C
valve cap

51.2013

Vg10 

DIN7756

8V1-1

ETRTO V0.07.3

∅ 20 

3,
5

5 

40

17
 

6kt.-Bd.-Mutter SW14

 hexagonal nut

Scheibe
washer

Formgummi
form rubber

Ventilkörper

 valve stem

Ventileinsatz DIN7757

 valve core

Ventilkappe DIN7757-C

 valve cap

Artikel Bezeichnung TR ETRTO Ventilloch Ø Anzugs-Drehmomente Pack
Nr. Description Nr. Nr. Valve hole dia. Installation torque

44.7413* Metallventil 25MS8,3 8,3 + 0,3 7 – 10 Nm 100
Metal valve 25MS8,3

44.7513* Metallventil 34MS8,3 430eq V1.10.1 8,3 + 0,3 7 – 10 Nm 100
Metal valve 34MS8,3

51.2013* Metallventil 40MS15,7 416eq V2.05.2 15,7 + 0,4 3 – 5 Nm 100
Metal valve 40MS15,7

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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51.1003 51.1993

51.600351.2533

Ventile für PKW-Reifen

Valves for passenger cars

Artikel Bezeichnung TR ETRTO Ventilloch Ø Anzugs-Drehmomente Pack
Nr. Description Nr. Nr. Valve hole dia. Installation torque

51.1003* Motorradventil 33MS8,3 8,3 + 0,3 3 – 5 Nm 100
Motorbike valve 33MS8,3

51.1983 Metallventil 37MS8,3 8,3 + 0,3 3 – 5 Nm 100
Metal valve 37MS8,3

51.1993 Metallventil 39MS8,3 8,3 + 0,3 5 – 7 Nm 100
Metal valve 39MS8,3

51.2503* Metallventil 37MS11,3-SW14 416S 11,3 + 0,4 3 – 5 Nm 100
Metal valve 37MS11,3-SW14

51.2504* Metallventil 39MS11,3-SW14 416S 11,3 + 0,4 3 – 5 Nm 4
Metal valve 39MS11,3-SW14

51.2523* Metallventil mit extra Gummidichtung 416S V2.05.01 11,3 + 0,4 3 – 5 Nm 100
39MS11,3/15,7-SW14 15,7 + 0,4
Metal valve with extra rubber washer

51.2533* Metallventil 39MS11,3-SW11 416S V2.05.1 11,3 + 0,4 3 – 5 Nm 100
Metal valve 39MS11,3-SW11

51.3043 Metallventil 34LMS11,3 11,3 + 0,4 4 – 6 Nm 100
Metal valve 34LMS11,3

51.6003 Metallventil 35LMS9,7-SW14elox 9,7 + 0,3 4 – 6 Nm 100
Metal valve 35LMS9,7-SW14elox

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Ventilkappe  
valve cap

Ventileinsatz DIN7757 
valve core

Metallkörper 
metal stem

Gummikörper
aus By gerauht 

3,
2

28

38

rubber stem

∅ A

∅ 57

8V1-1

ETRTO V0.07.3

Ventile für PKW-Reifen

Valves for passenger cars

50.0522

04.9200

50.1522

Ventilkappe  
valve cap

Ventileinsatz DIN7757 
valve core

Metallkörper 
metal stem

Gummikörper
aus By gerauht

3,
2

28
38

rubber stem

∅ A

∅ 57

8V1-1

ETRTO V0.07.3

Artikel Bezeichnung Ø DIN TR ETRTO Ventilloch Ø Pack
Nr. Description A Nr. Nr. Nr. Valve hole dia.

04.9200 Ausgleichshülse B6 100
TR13/TR15
Rim ferrule

50.0522 Gummifußventil 11,5 7774 13 V2.01.1 11,3 + 0,4 500
Rubber base valve

50.1522 Gummifußventil 16 7774 15 V2.01.2 15,7 + 0,4 500
Rubber base valve

Artikel auf Anfrage auch in Naturkautschuk erhältlich.
On request article available also in natural rubber.
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Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

B

C

SW14

A

Schlitz 2 mm breit

Ventilkörper

 

6kt.-Bd. Mutter

O-Ring

 

MADE IN
 100    

AL

∅ 16

α

β

14
 

L

M10 x1
(∅ 9,65)

5 

10
   

   
 

8V1-1
ETRTO V0.07.3

Ventilkappe DIN7757-C

 valve cap

Ventileinsatz DIN7757
valve core

valve stem

o-ring

slot

hexagonal nut

77.0373

Artikel Bezeichnung L A  B  C  α° β° Ref. DIN ETRTO Ventilloch ø Pack
Nr. Description mm mm mm mm Nr. Nr. Nr. Valve hole dia.

77.0503 41MS9,7 41 964 78027 V3.20.1 9,7 + 0,3 10
77.0513 90MS9,7 90 9,7 + 0,3 10
77.0653 70MS9,7 70 9,7 + 0,3 10

77.0373 100MS9,7/30-27°/42° 30 45 25 27 42 1750 V3.20.11 9,7 + 0,3 10
77.0403 133MS9,7/46-27°/15° 46 22 65 27 15 9,7 + 0,3 10

Anzugs-Drehmoment 12 – 15 Nm
Installation torque 12 – 15 Nm



SW14

O-Ring

 

min. 1
0

B 

A 

Ventilkörper

 

6kt.-Bd. Mutter

 

Ventilkappe DIN7757-C

 

Ventileinsatz DIN7757

 

MAD
 58

AL

∅ 16

α°

14
M10 x1

(∅ 9,65)

5

14

8V1-1
ETRTO V0.07.3 valve cap

valve core

hexagonal nut

o-ring

valve stem

77.0273 77.0633

34

Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

Artikel Bezeichnung A  B  α° Ref. ETRTO Ventilloch Ø Pack
Nr. Description mm mm Nr. Nr. Valve hole dia.

77.0103 80MS9,7/30-27° 30 50 27 1500 V3.20.7 9,7 + 0,3 10
77.0123 80MS9,7/55-28° 55 25 28 9,7 + 0,3 10
77.0223 95MS9,7/35-17,5° 35 60 17,5 V3.20.2 9,7 + 0,3 10
77.0233 115MS9,7/30-27° 30 85 27 1487 V3.20.6 9,7 + 0,3 10
77.0273 100MS9,7/30-27° 30 70 27 V3.20.12 9,7 + 0,3 10
77.0283 100MS9,7/57-12° 57 43 12 9,7 + 0,3 10
77.0303 119MS9,7/37-27° 37 82 27 9,7 + 0,3 10
77.0333 119MS9,7/34-12° 34 85 12 V3.20.8 9,7 + 0,3 10
77.0353 125MS9,7/30-27° 30 95 27 9,7 + 0,3 10
77.0383 110MS9,7/30-27° 30 80 27 1898 9,7 + 0,3 10
77.0583 90MS9,7/30-27° 30 60 27 1485 V3.20.4 9,7 + 0,3 10
77.0603 70MS9,7/30-27° 30 40 27 1486 V3.20.5 9,7 + 0,3 10
77.0623 70MS9,7/30-20° 30 40 20 9,7 + 0,3 10

77.0633 58MS9,7/30-45° ohne Schlitz 30 28 45 2123 V3.22.1 9,7 + 0,3 10
58MS9,7/30-45° without slot

Anzugs-Drehmoment 12 – 15 Nm
Installation torque 12 – 15 Nm
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Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

O-Ring

L

o-ring

L1

6kt.-Bd.-Mutter
hexagonal nut

Ventilkörper
valve stem

Ventileinsatz DIN 7757
valve core

Ventilkappe
valve cap

77.0699

77.0686

O-Ring

A 
 

o-ring

B  

6kt.-Bd.-Mutter
hexagonal nut

Ventilkörper
valve stem

Ventileinsatz DIN 7757
valve core

α°

Ventilkappe
valve cap

Artikel Bezeichnung L L1  A  B  α° TR Ventilloch Ø Pack
Nr. Description mm mm mm mm Nr. Valve hole dia.

77.0026* ALCOA NFZ Ventil 94MS9,7 / 30-75° 30 66 75 545E 9,7 + 0,3 10
77.0031* ALCOA NFZ Ventil 113MS9,7 113 109 546 9,7 + 0,3 10
77.0034* ALCOA NFZ Ventil 113MS9,7 / 30-75° 30 85 75 546E 9,7 + 0,3 10
77.0037* ALCOA NFZ Ventil 113MS9,7 / 30-60° 30 85 60 546D 9,7 + 0,3 10
77.0039* ALCOA NFZ Ventil 113MS9,7 / 30-36° 30 85 36 546-36 9,7 + 0,3 10
77.0052* ALCOA NFZ Ventil 124MS9,7 / 30-60° 30 96 60 547D 9,7 + 0,3 10
77.0669* ALCOA NFZ Ventil 37MS9,7 37 32 542 9,7 + 0,3 10
77.0676* ALCOA NFZ Ventil 94MS9,7 / 30-60° 30 66 60 545D 9,7 + 0,3 10
77.0678* ALCOA NFZ Ventil 94MS9,7 94 89 545 9,7 + 0,3 10
77.0683* ALCOA NFZ Ventil 78MS9,7 78 73 544 9,7 + 0,3 10
77.0686* ALCOA NFZ Ventil 78MS9,7 / 30-60° 30 49 60 544D 9,7 + 0,3 10
77.0695* ALCOA NFZ Ventil 64MS9,7 / 29-45° 29 35 45 543C 9,7 + 0,3 10
77.0696* ALCOA NFZ Ventil 64MS9,7 / 29-60° 30 35 60 543D 9,7 + 0,3 10
77.0697* ALCOA NFZ Ventil 64MS9,7 / 30-75° 30 35 75 543E 9,7 + 0,3 10
77.0699* ALCOA NFZ Ventil 64MS9,7 64 59 543 9,7 + 0,3 10

* Messing vernickelt Anzugs-Drehmoment 9 – 14 Nm
Nickel-plated brass Installation torque 9 – 14 Nm
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Ventilkappe DIN 7757-C

Ventilkörper

Formgummi

Scheibe
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Ventileinsatz DIN 7757

 4 ∅ 19

8V1-1
ETRTO V0.07.3

L 

Vg10 
DIN7756 valve cap

valve core

hexagonal nut

washer

form rubber

valve stem
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75.2803

8V
1-

1
ET

RT
O 

V0
.0

7.
3

Ventilkörper

 

6kt.-MutterVg 10
DIN 7756

SW 14

A
L

B

90°

4

Scheibe

∅ 19

Ventileinsatz DIN7757
valve core

Ventilkappe DIN7757-C
valve cap

valve stem

hexagonal nut

washer

Formgummi
form rubber

Artikel Bezeichnung L A B DIN TR ETRTO Pack
Nr. Description mm mm mm Nr. Nr. Nr. 

75.0603 32MS15,7 33 7781 575 V3.21.1 10
75.1103 42MS15,7 42 501 V3.21.2 10
75.1603 54MS15,7 54 7781 500 V3.21.3 10
75.2103 84MS15,7 84 7781 570 V3.21.4 10
75.2603 89MS15,7 89 7781 571 V3.21.5 10
75.3103 99MS15,7 99 7781 572 V3.21.6 10
75.3603 114MS15,7 114 7781 573 V3.21.7 10
75.4103 132MS15,7 132 574 V3.21.8 10

75.2303 84MS15,7 84 37 52 7781 570C V3.21.9 10
75.2803 89MS15,7 89 37 57 7781 571C V3.21.10 10
75.3303 99MS15,7 99 37 67 7781 572C V3.21.11 10
75.3803 114MS15,7 114 37 82 7781 573C V3.21.12 10
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Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

Anzugs-Drehmoment 4 – 6 Nm
Installation torque 4 – 6 Nm
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Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

M15x1

O-Ring

6kt.-Mutter SW23

Ventilkappe DIN7757-C

Ventileinsatz 
DIN7757

∅ 26 30

130°

8V1-1

ETRTO V0.07.3

24

13

3,
5+

2,
5

∅ Ventilloch
 valve hole∅ 

Fe
lg

en
di

ck
e

rim
 th

ic
kn

es
s

valve cap

valve core

Ventilschaft
valve stem

Ventilfuß
valve base

o-ring

hexagonal nut

77.1100

77.1153

Für Räder mit 15° Steilschulter-Breitfelge 
und Ventilloch-Ø 15,7 mm
(Reifenseitig plan angesenkt Ø 27 mm mindestens 
und Felgendicke < 6 mm)

For wheels with wide base rims 15° tapered 
and valve hole dia 15.7 mm 
(on tyre side, flat countersunk, at least dia. 27 mm 
and rim thickness up to 6 mm)

40
AL

LI
G  

MA
DE

M15x1

O-Ring

6kt.-Mutter SW23

Ventilkappe DIN7757-C

Ventileinsatz DIN7757

∅ 26

8V
1-

1

ET
RT

O 
V0

.0
7.

3

21
,5

10
,5

A

3,
5+

2,
5

∅ Ventilloch
 valve hole∅ 

Felgendicke

rim thickness

valve cap

valve coreo-ring

hexagonal nut

α°

Artikel Bezeichnung Form A B  α° Ref. ETRTO Ventilloch ø Pack
Nr. Description mm mm Nr. Nr. Valve hole dia. 

77.1100 MSF Doppelventil 15,7 + 0,4 10
MSF Double valve

77.1153 40MSF15,7 A 40 1294 V3.12.1 15,7 + 0,4 10
77.1183 95MSF15,7 A 95 1470 V3.12.2 15,7 + 0,4 10
77.1353 100MSF15,7 B1 60 40 155 1726 15,7 + 0,4 10
77.1373 110MSF15,7 B1 30 79 150 1537 15,7 + 0,4 10

Anzugs-Drehmoment 25 – 31 Nm
Installation torque 25 – 31 Nm

Form A
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Für Räder mit 15° Steilschulter-Breitfelge 
und Ventilloch-Ø 15,7 mm
(Reifenseitig plan angesenkt Ø 27 mm mindestens 
und Felgendicke < 6 mm)

For wheels with wide base rims 15° tapered 
and valve hole dia 15.7 mm 
(on tyre side, flat countersunk, at least dia. 27 mm 
and rim thickness up to 6 mm)

Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

M15x1

75
AL

LI
G

16 MA
DE

O-Ring

Fe
lg

en
di

ck
e

6kt.-Mutter SW23

Ventilkappe DIN7757-C

Ventileinsatz DIN7757

8V
1-

1

ET
RT

O 
V0

.0
7.

3

∅ 26

21
,5

10
,5

3,
5 

+ 
2,

5

∅ Ventilloch

B

A

C

H

o-ring

α 

β

hexagonal nut

 valve hole∅ 

rim
 th

ic
kn

es
s

valve cap

valve core

77.1243

Form C

Artikel Bezeichnung Form A B  C  H  α° β° Ref. ETRTO Ventilloch ø Pack
Nr. Description mm mm mm mm Nr. Nr. Valve hole dia. 

77.1243 75MSF15,7 C1 25 25,5 24,5 14 147 147 806 V3.14.1 15,7 + 0,4 10
77.1248 85MSF15,7 C1 37 25,5 24,5 14 147 147 1184 V3.14.3 15,7 + 0,4 10
77.1253 95MSF15,7 C1 45 25,5 24,5 14 147 147 808 V3.14.2 15,7 + 0,4 10
77.1283 110MSF15,7 C1 25 42 44,5 10 167 167 1632 15,7 + 0,4 10

77.1343 90MSF15,7 F1 19,5 27 42,5 173 153 1459 V3.13.1 15,7 + 0,4 10
77.1363 110MSF15,7 F1 19,5 10,5 79 173 126 1311 V3.13.2 15,7 + 0,4 10

Anzugs-Drehmoment 25 – 31 Nm
Installation torque 25 – 31 Nm
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Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

Für Räder mit Spezial-Flachbettfelgen, Ventilloch Ø 20,5 mm
in Verbindung mit schlauchlosen PILOTE „X“-Reifen.
(Reifenseitig plan angesenkt Ø 27 mm mindestens 
und Felgendicke < 6 mm)

For wheels with special flat base rims, valve hole dia. 20.5 mm
in conjunction with PILOTE “X” tubeless tyres.
(on tyre side, flat countersunk, at least dia. 27 mm 
and rim thickness up to 6 mm)

A

C

B

α°

Ventilkappe

77.0723

Artikel Bezeichnung A B  C  α° Felgendicke Ref. ETRTO Ventilloch ø Pack
Nr. Description mm mm mm rim thickness Nr. Nr. Valve hole dia.

77.0723 44,5MSF20,5 36,5 44,5 14 110 4,5 – 11 1089 V3.15.1 20,5 + 0,5 10
77.0733 44,5MSF20,5 26,5 44,5 11 95 3 – 6,5 1051 V3.15.2 20,5 + 0,5 10

Anzugs-Drehmoment 25 – 31 Nm
Installation torque 25 – 31 Nm
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Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

For wheels with special flat base rims, valve hole dia. 20.5 mm
in conjunction with PILOTE “X” tubeless tyres.
(on tyre side, flat countersunk, at least dia. 27 mm 
and rim thickness up to 6 mm)

Für Räder mit Spezial-Flachbettfelgen, Ventilloch Ø 20,5 mm
in Verbindung mit schlauchlosen PILOTE „X“-Reifen.
(Reifenseitig plan angesenkt Ø 27 mm mindestens 
und Felgendicke < 6 mm)

M15x1

O-Ring

Fe
lg

en
di

ck
e

6kt.-Mutter SW23

Ventilkappe DIN7757-C

Ventileinsatz DIN7757

8V
1-

1

ET
RT

O 
V0

.0
7.

3

21
,5 3,

5+
2,

5

10
,5

B

A

C

H

o-ring

α° 

β°

hexagonal nut 

rim
 th

ic
kn

es
s

valve cap

valve core

Ventilloch

 Valve hole

77.0963

Artikel Bezeichnung A B C H α° β° Ref. ETRTO Ventilloch ø Pack
Nr. Description mm mm mm mm Nr. Nr. Valve hole dia.

77.1033 65MSF20,5 36 29 150 1013 V3.16.1 20,5 + 0,5 10
77.1043 75MSF20,5 28 47 160 20,5 + 0,5 10
77.1063 127MSF20,5 80 47 160 20,5 + 0,5 10
77.1073 140MSF20,5 82 58 150 20,5 + 0,5 10
77.1083 140MSF20,5 67 73 165 20,5 + 0,5 10
77.1093 160MSF20,5 83 77 165 20,5 + 0,5 10

77.0923 100MSF20,5 48 26 24,5 14 146 146 915 20,5 + 0,5 10
77.0933 115MSF20,5 64 26 24,5 14 146 146 907 V3.18.1 20,5 + 0,5 10
77.0953 120MSF20,5 51 29 37,5 19,5 138 138 1116 V3.18.4 20,5 + 0,5 10
77.0963 130MSF20,5 81 26 24,5 14,5 146 146 920 V3.18.2 20,5 + 0,5 10
77.0973 135MSF20,5 68 29 37,5 19,5 138 138 1117 V3.18.5 20,5 + 0,5 10

Anzugs-Drehmoment 25 – 31 Nm
Installation torque 25 – 31 Nm
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Felgenventil für schlauchlose Nutzfahrzeugreifen

Rim valves for tubeless tyres of commercial vehicles

Für Räder mit Spezial-Flachbettfelgen, Ventilloch Ø 20,5 mm
in Verbindung mit schlauchlosen PILOTE „X“-Reifen.
(Reifenseitig plan angesenkt Ø 27 mm mindestens 
und Felgendicke < 6 mm)

For wheels with special flat base rims, valve hole dia. 20.5 mm
in conjunction with PILOTE “X” tubeless tyres.
(on tyre side, flat countersunk, at least dia. 27 mm 
and rim thickness up to 6 mm)

M15x1

O-Ring

Fe
lg

en
di

ck
e

6kt.-Mutter SW23

Ventilkappe DIN7757-C

Ventileinsatz DIN7757

8V
1-

1
ET

RT
O 

V0
.0

7.
3

21
,5 3,

5+
2,

5

10
,5

B

A

D

H

C

o-ring

α° 

β°

γ°

hexagonal nut 

rim
 th

ic
kn

es
s

valve cap

valve core
Ventilloch

 Valve hole

77.0753

Artikel Bezeichnung A B C D H α° β° γ° Ref. ETRTO Ventilloch ø Pack
Nr. Description mm mm mm mm mm Nr. Nr. Valve hole dia.

77.0863 130MSF20,5 98,5 31,5 188 909 V3.17.1 20,5 + 0,5 10
77.0883 147MSF20,5 116 31,5 188 963 V3.17.2 20,5 + 0,5 10

77.0753 127MSF20,5 33,5 42 25 24,5 20 173 152 145 1504 V3.19.2 20,5 + 0,5 10
77.0763 140MSF20,5 33,5 58 24 24,5 17 173 162 155 1505 V3.19.3 20,5 + 0,5 10
77.0773 140MSF20,5 33,5 58 24 24,5 21,5 173 154 147 911 V3.19.1 20,5 + 0,5 10

Anzugs-Drehmoment 25 – 31 Nm
Installation torque 25 – 31 Nm



Bei jeder Reifendemontage muss die 
Dichtung ausgewechselt werden!

At each tyre disassembling 
please change the gasket!

β°

Ventilkörper

8V1-1
ETRTO 
V0.07.3

Scheibe drehbar

Ventileinsatz DIN7757

Ventilkappe DIN7757-C

3   

≈ 
10

A

∅ 24

α°  

8V
1-

1

ET
RT

O 
V0

.0
7.

3

D

B
C

washer pivotable

valve core

valve cap

valve stem

γ°

H

Ventilkappe DIN7757-C

Ventilkörper

8V1-1

ETRTO V0.07.3
Scheibe drehbar

Ventileinsatz DIN7757

3   

A

∅ 24

α°

8V1-1

ETRTO V0.07.3

B

C

β°

washer pivotable

valve stem
valve core

valve cap

42

NFZ-Schlauchventile „D“ mit Schraubfuß 8V1-1

Inner tube valves “D” with screw-on base 8V1-1

3fach gebogen / triple bend

2fach gebogen / double bend

73.5803

73.4203
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Bei jeder Reifendemontage muss die 
Dichtung ausgewechselt werden!

At each tyre disassembling 
please change the gasket!

NFZ-Schlauchventile „D“ mit Schraubfuß 8V1-1

Inner tube valves “D” with screw-on base 8V1-1

Artikel Bezeichnung A B C D H α° β° γ° Ref. DIN ETRTO Pack
Nr. Description mm mm mm mm mm Nr. Nr. Nr.

1fach gebogen / single bend
73.0163 50D 25,5 43 120 570 V3.02.2 10
73.0173 50D 23,5 47,5 90 1003 V3.02.5 10
73.0603 60D 23,5 60 94 7775T2 V3.02.19 10
73.0613 60D 36 44,5 95 576 V3.02.3 10
73.0623 60D 25,5 56,5 95 750 10
73.0843 64D 45 43 90 571 10
73.0863 64D 42,5 44,5 110 10
73.1103 70D 23 70 94 10
73.1603 75D 23 75 94 7775T2 10
73.1613 75D 25,5 71,5 100 1188 V3.02.7 10
73.1623 75D 32,5 66,5 90 1012 V3.02.23 10
73.2113 80D 23,5 79,5 90 1005 10
73.2303 85D 23,5 84,5 94 10
73.2673 90D 23,5 89,5 94 1337 V3.02.8 10
73.3103 95D 23 95 94 7775T2 10
73.3613 100D 23,5 99,5 94 1156 V3.02.9 10
73.4103 105D 23 105 94 7775T2 10
73.4113 105D 25,5 102,5 90 1113 10
73.5103 115D 23,5 115 94 1021 7775T2 V3.02.10 10
73.5603 127D 23 127 94 7775T2 10
73.5623 127D 35 117,5 94 791 10
73.6103 135D 23,5 132 94 1157 V3.02.12 10
73.6603 140D 23,5 138,5 94 1158 7775T2 V3.02.14 10
73.6923 146D 23,5 145,5 94 1338 V3.02.15 10
73.7113 150D 23,5 149,5 90 1107 V3.02.16 10
73.7613 155D 23,5 156,5 90 752 V3.02.17 10

2fach gebogen / double bend
73.0703 60D 23,5 30 29,5 90 154 1347 10
73.1253 70D 23,5 32 37 90 138 578 V3.04.1 10
73.1723 75D 23 28 47 94 164 7775T2 10
73.2213 80D 23,5 38,5 43 90 167 1198 10
73.2233 80D 23,5 38 41,5 90 153 579 V3.04.2 10
73.2253 85D 23,5 42 38,5 90 120 305 10
73.3203 95D 23 48 47 94 164 7775T2 10
73.3713 100D 23 59 38,5 94 163 781 V3.04.3 10
73.3723 100D 23,5 47 53 90 154 V3.04.10 10
73.4203 105D 23 58 47 94 164 7775T2 V3.04.24 10
73.4713 110D 23,5 47 63,5 90 154 1342 V3.04.11 10
73.5203 115D 23 68 47 94 164 7775T2 10
73.5213 115D 23 74 40 94 144 782 V3.04.4 10
73.5443 120D 23 76 47,5 90 153 755 V3.04.5 10
73.5703 127D 23 80 47 94 164 7775T2 10
73.6223 135D 23 86 47,5 90 153 734 V3.04.6 10
73.6703 140D 23 83 57 94 154 7775T2 10

3fach gebogen / triple bend
73.2823 90D 23,5 30,5 19,5 35,5 17 90 139 139 922 V3.06.1 10
73.3303 95D 23 40 13 40 7 94 153 153 7775T2 10
73.3813 100D 23,5 44,5 12 37,5 17 90 125 125 580 V3.06.2 10
73.4303 105D 23 50 13 40 7 94 153 153 7775T2 V3.06.14 10
73.5303 115D 23 60 13 40 7 94 153 153 7775T2 V3.06.15 10
73.5473 120D 23,5 46 20,5 47,5 17 90 140 140 581 V3.06.3 10
73.5803 127D 23 62 13 50 7 94 153 153 7775T2 V3.06.16 10
73.5823 127D 26,5 71,5 19,5 25,5 11,5 90 150 150 1473 V3.06.12 10
73.6333 135D 35,5 48 20,5 48 17 95 140 140 610 10
73.6343 135D 23,5 62,5 19,5 49 17 90 139 139 582 V3.06.5 10
73.6353 135D 27,5 61,5 14,5 50,5 7,5 94 153 153 1123 V3.06.8 10
73.6803 140D 23 75 13 50 7 94 153 153 7775T2 V3.06.17 10
73.6833 140D 23 79,5 19,5 37,5 17 90 139 139 819 V3.06.6 10
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Gummifüße & Zubehör

Rubber base & accessoires

32.6545

32.6340

03.0753

8V1-1
ETRTO 
V0.07.3

Gummifuß

C

B

R

∅ A

∅ 25

rubber base

Metallkörper
metal stem

33.9800

Artikel Bezeichnung Ø A B C R Ref DIN ETRTO Pack
Nr. Description mm mm mm mm Nr. Nr. Nr. 

03.0753 Gummi-Dichtung 7,8-25-2,5 V9.05.1 20
Rubber grommet 

32.6340 Gummifuß 8V1-1-57BYG 57 6 15 1548 V3.08.4 10
Rubber base

32.6540 Gummifuß 8V1-1-70BYG 70 7 16 7775T2 V3.08.2 10
Rubber base

32.6545 Gummifuß 8V1-1-70 Knok. BYG 70 7 16 30 V3.08.2 10
Rubber base 

32.7040 Gummifuß 8V1-1-80 Knok. BYG 80 8 17 80 575 7775T2 V3.08.3 10
Rubber base 

33.9800 Adapter FE-8V1-1: MA-Vg12 10

Artikel auf Anfrage auch in Naturkautschuk erhältlich.
On request article available also in natural rubber.
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Ventilverlängerungen, starr

Valve extensions, rigid

Ventilkappe DIN7757-C

Ventileinsatz DIN7757

ETRTO V0.07.3

Dichtring

Ventilverlängerung8V1-1

∅ 12,5

34,5

ET
RT

O 
V0

.0
7.

3

8V
1-

1

21

90°
valve cap

valve core

valve extension

inner sealing

33.0903

Ventilverlängerung

Ventileinsatz

ETRTO 
V0.07.3

Dichtring Ventilkappe
8V1-1

∅ 12,5

29

ETR
TO

 V0.0
7.3

8V
1-

1

22

135°

valve extension

valve core

valve capinner sealing

33.0935

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Pack
Nr. Description Length Eff. Length

33.0853 Ventilverlängerung 92 77 10
Valve extension 

33.0903 Ventilverlängerung 90° 10
Valve extension 90°

33.0935 Ventilverlängerung 135° 10
Valve extension 135°

33.1103 Ventilverlängerung 30 24 10
Valve extension

33.1203 Ventilverlängerung 40 34 10
Valve extension

Verlängerungseinsatz

Ventilkörper

Dichtring

Ventilkappe DIN7757-C

8V1-1
ETRTO 
V0.07.3

8V1-1
ETRTO V0.07.3 ∅ 9,5

ef
fe

kt
iv

e 
Ve

rl
än

ge
ru

ng
   

   
  

10 extension valve core

ef
fe

ct
iv

e 
le

ng
th

   
   

   
   

L1

inner sealing

valve stem

valve cap

L

33.1103
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Ventilverlängerungen, starr

Valve extensions, rigid

8V1-1

Druckstange

ETRTO V0.07.3SW10

Ventilkörper

Dichtring

Ventilkappe DIN7757-C

ef
fe

kt
iv

e 
Ve

rl
än

ge
ru

ng
  L

1

L

12

∅ 6

10
,5

8V1-1

ETRTO V0.07.3

inner sealing

valve cap

pressure rod

valve stem

ef
fe

ct
iv

e 
le

ng
th

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Pack
Nr. Description Length Eff. Length

ohne Stützrohr / without collar
33.1403 Ventilverlängerung 60 54 10

Valve extension 
33.1703 Ventilverlängerung 84 78 10

Valve extension
33.2003 Ventilverlängerung 100 94 10

Valve extension

mit Stützrohr / with collar
33.1303 Ventilverlängerung 41 27 10

Valve extension 
33.2603 Ventilverlängerung 115 100 10

Valve extension
33.2703 Ventilverlängerung 124,5 110 10

Valve extension
33.2883 Ventilverlängerung 142 127 10

Valve extension
33.2903 Ventilverlängerung 177,5 153 10

Valve extension

mit Stützrohr
with collar

33.1703

33.2903
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Ventilverlängerungen, starr, Kunststoff-Ausführung (POM)

Valve extensions, rigid, Plastic version (POM)

m
in

. 8
,5

Ventilkappe

ef
fe

kt
iv

e 
Ve

rl
än

ge
ru

ng
 L

1 

8V1-1
ETRTO V0.07.3

∅ 11,5

20

8V1-1
ETRTO V0.07.3

ef
fe

ct
iv

e 
le

ng
th

valve cap

L

38.2605

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Pack
Nr. Description Length Eff. Length

mit Stützrohr / with collar
38.1305 Ventilverlängerung 51 33,5 50

Valve extension
38.1505 Ventilverlängerung 71 53,5 50

Valve extension
38.1805 Ventilverlängerung 95 77,5 50

Valve extension
38.2605 Ventilverlängerung 115 97,5 50

Valve extension

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Pack
Nr. Description Length Eff. Length

mit Stützrohr / with collar
38.2705 Ventilverlängerung 125 107,5 50

Valve extension
38.2805 Ventilverlängerung 150 132,5 50

Valve extension
38.2905 Ventilverlängerung 170 152,5 50

Valve extension
38.3005 Ventilverlängerung 180 162,5 50

Valve extension
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Ventilverlängerungen, starr, Kunststoff-Ausführung (POM)

Valve extensions, rigid, Plastic version (POM)

38.2435

Ventilkappe

10

L

8V1-1
ETRTO VO.07.3

8V1-1
ETRTO VO.07.3

∅ 11,5

valve cap

Ventilverlängerungskörper

valve extension stem

Druckstange

pressure rod

Druckfeder

pressure spring

Stützring

thrust ring

ef
fe

kt
iv

e 
Ve

rl
än

ge
ru

ng
 L

1
ef

fe
ct

iv
e 

le
ng

th

an
st

ei
ge

nd
 a

uf
SW

9
SW

8

20

in
cr

ea
si

ng
 a

t

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Pack
Nr. Description Length Eff. Length

ohne Stützrohr / without collar
38.2405 Ventilverlängerung 85 78 50

Valve extension 
38.2435 Ventilverlängerung 105 98 50

Valve extension 
38.2465 Ventilverlängerung 115 108 50

Valve extension
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Ventilverlängerungen, hochflexibel

Valve extensions, highly flexible

ETRTO V0.07.3
Ventilkappe DIN7757-C

8V1-1

ETRTO V0.07.3
8V1-1

valve cap

Ventileinsatz DIN7757
valve core

Pumpenanschlussstück
pump connection part

ef
fe

kt
iv

e 
Ve

rl
än

ge
ru

ng
 L

1 
ef

fe
ct

iv
e 

le
ng

th

Hülse
sleeve

Hülse
sleeve

Ventilanschlussstück drehbar
valve connection part turnable

Schlauch
tube

L

19

∅ 12,5

37.0028

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Ref. Pack
Nr. Description Length Eff. Length Nr.

hochflexibel / highly flexible
37.0288 Ventilverlängerung 270 264 940 10

Valve extension 
37.0328 Ventilverlängerung  335 329 270 10

Valve extension  
37.0388 Ventilverlängerung 370 364 873 10

Valve extension 
37.0408 Ventilverlängerung 430 424 797 10

Valve extension 
37.0428 Ventilverlängerung 475 469 721 10

Valve extension 
37.0438 Ventilverlängerung 695 689 722 10

Valve extension 

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Ref. Pack
Nr. Description Length Eff. Length Nr.

hochflexibel / highly flexible
37.0008 Ventilverlängerung 75 69 980 10

Valve extension  
37.0028 Ventilverlängerung 105 99 795 10

Valve extension  
37.0168 Ventilverlängerung 125 119 1325 10

Valve extension 
37.0188 Ventilverlängerung 140 134 1145 10

Valve extension 
37.0198 Ventilverlängerung 160 154 1488 10

Valve extension 
37.0228 Ventilverlängerung 180 174 723 10

Valve extension 
37.0248 Ventilverlängerung 210 204 743 10

Valve extension 

When mounting extensions, make sure the rim hole is free from
sharp edges which might damage the extension while driving. 

Beim Anbringen der Ventilverlängerung achten Sie bitte darauf,
dass das Felgenloch frei von scharfen Kanten ist, um eine
Beschädigung der Ventilverlängerung während der Fahrt zu
vermeiden.  

Hinweis: Ventilverlängerungen auch in „MICHELIN“ Ausführungen erhältlich. Druckbereich 20 bar
Note: Valve extensions also available in “MICHELIN”  version. Pressure range 20 bar
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Ventilverlängerungen, hochflexibel

Valve extensions, highly flexible
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37.8578

Artikel Bezeichnung Eff. Länge L1 Ref. Pack
Nr. Description Eff. Length Nr.

hochflexibel / highly flexible
37.8578 Ventilverlängerung 140 1011 10

Valve extension 
37.8638 Ventilverlängerung  210 916 10

Valve extension  
37.8688 Ventilverlängerung 280 1422 10

Valve extension 
37.8798 Ventilverlängerung 360 1104 10

Valve extension 
37.8868 Ventilverlängerung 460 1511 10

Valve extension 

Druckbereich 20 bar
Pressure range 20 bar

When mounting extensions, make sure the rim hole is free from
sharp edges which might damage the extension while driving. 

Beim Anbringen der Ventilverlängerung achten Sie bitte darauf,
dass das Felgenloch frei von scharfen Kanten ist, um eine
Beschädigung der Ventilverlängerung während der Fahrt zu
vermeiden.  
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Ventilverlängerungen, flexibel

Valve extensions, flexible

ETRTO V0.07.3
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33.3008

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Pack
Nr. Description Length Eff. Length

flexibel / flexible
33.3408 Ventilverlängerung 250 244 20

Valve extension 
33.3508 Ventilverlängerung 300 294 20

Valve extension 
33.3608 Ventilverlängerung 350 344 20

Valve extension 
33.3708 Ventilverlängerung 400 394 20

Valve extension 
33.3808 Ventilverlängerung 450 444 20

Valve extension 
33.3908 Ventilverlängerung 500 494 20

Valve extension 

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Pack
Nr. Description Length Eff. Length

flexibel / flexible
33.3008 Ventilverlängerung 125 119 20

Valve extension  
33.3108 Ventilverlängerung  150 144 20

Valve extension  
33.3208 Ventilverlängerung 175 169 20

Valve extension 
33.3268 Ventilverlängerung 180 174 20

Valve extension 
33.3308 Ventilverlängerung 200 194 20

Valve extension 
33.3328 Ventilverlängerung 210 204 20

Valve extension 

When mounting extensions, make sure the rim hole is free from
sharp edges which might damage the extension while driving. 

Beim Anbringen der Ventilverlängerung achten Sie bitte darauf,
dass das Felgenloch frei von scharfen Kanten ist, um eine
Beschädigung der Ventilverlängerung während der Fahrt zu
vermeiden.  

Druckbereich 20 bar
Pressure range 20 bar
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33.5008

Ventilverlängerungen, flexibel

Valve extensions, flexible

Artikel Bezeichnung Eff. Länge L1 α Pack
Nr. Description Eff. Length

flexibel / flexible
33.5008 Ventilverlängerung 125 45° 20

Valve extension  
33.5108 Ventilverlängerung  150 45° 20

Valve extension  
33.5208 Ventilverlängerung 175 45° 20

Valve extension 
33.5308 Ventilverlängerung 200 45° 20

Valve extension 
33.5408 Ventilverlängerung 250 45° 20

Valve extension  
33.5608 Ventilverlängerung 350 45° 20

Valve extension 
33.5708 Ventilverlängerung 400 45° 20

Valve extension 
33.5808 Ventilverlängerung 450 45° 20

Valve extension 
33.5908 Ventilverlängerung 500 45° 20

Valve extension 

Artikel Bezeichnung Eff. Länge L1 α Pack
Nr. Description Eff. Length

flexibel / flexible
33.6108 Ventilverlängerung 150 90° 20

Valve extension 
33.6208 Ventilverlängerung 175 90° 20

Valve extension 
33.6308 Ventilverlängerung 200 90° 20

Valve extension 
33.6408 Ventilverlängerung 250 90° 20

Valve extension 
33.6508 Ventilverlängerung  300 90° 20

Valve extension 

33.8258 Ventilverlängerung 270 180° 20
Valve extension 

33.8268 Ventilverlängerung 335 180° 20
Valve extension 

33.8278 Ventilverlängerung 370 180° 20
Valve extension 

When mounting extensions, make sure the rim hole is free from
sharp edges which might damage the extension while driving. 

Beim Anbringen der Ventilverlängerung achten Sie bitte darauf,
dass das Felgenloch frei von scharfen Kanten ist, um eine
Beschädigung der Ventilverlängerung während der Fahrt zu
vermeiden.  

ETRTO V0.07.3

90°

8V1-1

8V1-1

ETRTO V0.07.3

180°

Druckbereich 20 bar
Pressure range 20 bar
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37.7700

37.7710

Festspannklammern für flexible Ventilverlängerungen

Holders for flexible valve extensions

Artikel Bezeichnung W Ref. Pack
Nr. Description Nr.

37.7700° Halter für Verlängerungen 16 1144 100
Extension holder

37.7702° Halter für Verlängerungen, weit 26 100
Extension holder, wide 

37.7710° Halter für Verlängerungen, doppelt 1431 100
Extension holder, double

° verzinkt
Zinc-plated
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O-Ring

Formgummi

LW Körper

Mutter SW16

IIII ALLI

Ventilkappe DIN7757-C

Ventileinsatzstück

Scheibe

Ventileinsatz DIN7757

 3
,5

 

∅ 22,5

8V1-1
ETRTO V0.07.3

30
 

5 

Vg12 
DIN7756

50
,5

11

A/W stem

form rubber

washer

nut

O-ring

valve core housing

valve core

valve cap

54.4503

Luft/Wasser-Schlauchventile für Traktorreifen

Air/water tyre valves/inner tube valves for agricultural equipment

Metallkörper
metal stem

Gummikörper
rubber stem

∅ 22
∅ 19,5

∅ 14,5
Vg12

DIN7756
3/8 - 32 UNEF 

∅ 26,5 

35

24

8

Ventilkörper
valve stem 

Ventileinsatz DIN 7757
valve core

Ventilkappe DIN 7757
valve cap

O-Ring
o-ring

Metallkörper 
metal stem

Felgenmutter Vg12
rim nut

Gummifuß

27

6,
5

Vg12

DIN 7756

8V1-1

ETRTO V0.07.3

47
,5

rubber base∅ 63,5

∅ 16

59.4010

53.4043

Artikel Bezeichnung DIN TR ETRTO Ventilloch Ø Pack
Nr. Description Nr. Nr. Nr. Valve hole dia.

53.4043 Luft/Wasser Felgenventil 47GW 218A V4.01.1 15,7 + 0,4 20
Air/water rim valve

54.4503^ Luft/Wasser Felgenventil 50MSW 15,7 78026 618A V5.01.1 15,7 + 0,4 20
Air/water rim valve

59.4010 Luft/Wasser Felgenventil Gummi 35GSW 15,7 15,7 + 0,4 20
Air/water rim valve rubber

^ Anzugs-Drehmoment 5 – 8 Nm
Installation torque 5 – 8 Nm
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O-Ring
O-ring

Ventilkörper
valve stem

Ventileinsatz DIN7757
valve core

Ventilkappe DIN7757-C

8V1-1
ETRTO V0.07.3

valve cap

∅ 113/8 - 32 UNEF

35
,5

32.4703

32.4603

Luft/Wasser-Schlauchventile für Traktorreifen

Air/water tyre valves/inner tube valves for agricultural equipment

32.2200Artikel Bezeichnung TR ETRTO Pack
Nr. Description Nr. Nr.

32.2200 Felgenmutter LN10 V9.14.1 100 
Rim nut

32.2215 Felgenmutter, Kunststoff LN10 V9.14.1eq 100
Rim nut, plastic

32.2216 Felgenmutter, Kunststoff schwarz LN10 V9.14.1eq 100
Rim nut, plastic black

32.4603* Einsatzstück, alt CH1 50
Valve core housing, old

32.4703 Einsatzstück CH3 V4.02.1 50
Valve core housing

O-Ring
O-ring

Ventilkörper
valve stem

Überwurfmutter Vg10
top nut

Ventileinsatz DIN7757
valve core

Ventilkappe DIN7757-C

8V1-1
ETRTO V0.07.3

valve cap

∅ 11

Vg10
DIN7756

40

12

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Luft/Wasser Reifenfüllarmaturen

Air/water tyre inflating equipment 

33.9091 33.9181

Artikel Bezeichnung
Nr. Description

33.9091* Füllstockgarnitur komplett bestehend aus:
Air/water adapter set contains:
03.3365 1/3 Schlauchverschraubung 15/13 R3/4

1/3 Hose coupling M 15/13 RE/4
33.9002* ZW-Füllstock FE:R3/4

ZW air/water adapter FE:RE3/4
33.9051* Adapter FE:8V1-1 – MA: VG 10

33.9251* Adapter FE:VG10 – MA: VG 12

33.9181* Wasserboy-Garnitur komplett bestehend aus: 
Waterboy set complete contains:
03.3370* 2/3 Schlauchverschraubung F 15/13 R3/4

2/3 Hose coupling F 15/13 R3/4
32.4710 Luftadapter

Air adapter
33.9101* Wasserfüllarmatur MA: G3/4

Air/water fittings
33.9251* Adapter FE:VG10 – MA: VG 12

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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54.6503

Luft/Wasser Reifenfüllarmaturen

Air/water tyre inflating equipment 

32.8501

Ventileinsatzstück
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valve cap

valve core

valve core housing

O-ring

nut
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form rubber

stem

 

Artikel Bezeichnung A B C D α° TR ETRTO Ventilloch ø Anzugs-Drehmomente Pack
Description mm mm mm mm Nr. Nr. Valve hold dia. Installation torque

32.8501 Ventillochstopfen 15,7 mm 4 – 6 Nm 20
Valve hole plug

54.5503 Luft/Wasser Felgenventil 75 MSW 115 42,5 78,5 54,5 40,5 115 621A V5.02.1 15,7 + 0,4 5 – 8 Nm 20
Air/water rim valve

54.6503 Luft/Wasser Felgenventil 115 MSW 90 48 118,5 94,5 47 90 622A V5.02.2 15,7 + 0,4 5 – 8 Nm 20
Air/water rim valve

54.7503 Luft/Wasser Felgenventil 57 MSW 115 42,5 60,5 36,5 22,5 115 623A V5.02.3 15,7 + 0,4 5 – 8 Nm 20
Air/water rim valve
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Vg12

D
IN

7756

1/2-20UNF

Schutzschlauch (optional – s. Tabelle)

Ventileinsatzkörper

EM-Ventileinsatz kurz

6kt.-Mutter (optional – s. Tabelle)

Rohr

Gewindebüchse

Nippel

O-Ring

SW13

Ventilkappe DIN7757-Vg12
A 

35
B

α˚

valve core stem

hose (optional – see table)

hexagonal nut (optional – see table)

pipe

thread bushing valve core short

valve cap

nipple

O-ring

82.0161

83.0061

EM-Ventiloberteile, drehbar

Large bore swivel valve top, rotary

EM-Ventiloberteil
valve stem

EM-Ventilfuß
valve base

EM-Ventileinsatz DIN7757
valve core

EM-Ventilkappe DIN7757-Vg12

valve cap

Vg12
DIN7756

SW 13

SW 24

SW 27

A
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EM-Ventiloberteile, drehbar

Large bore swivel valve top, rotary

Artikel Bezeichnung A B α° Schutzschlauch 6kt.-Mutter Fuß DIN TR ETRTO Pack
Nr. Description mm mm Protection hose Hexagonal nut Base Nr. Nr. Nr.

82.0061 EM Ventiloberteil 41 ohne J670-02 V5.03.1 10
Large bore valve stem without

82.0141 EM Ventiloberteil 27 64 90° ohne ohne ohne J4000-2 1/2 10
Large bore valve stem without without without

82.0146 EM Ventiloberteil 27 64 80 ohne ohne ohne 7786 J653-02 10
Large bore valve stem without without without

82.0161 EM Ventiloberteil 27 80 100° ohne ohne ohne J650-02 V5.04.1 10
Large bore valve stem without without without

82.0166 EM Ventiloberteil 27 80 120° ohne ohne ohne J654-02 10
Large bore valve stem without without without

82.0171 EM Ventiloberteil 27 80 90° ohne ohne ohne J4000-31/8 10
Large bore valve stem without without without

82.0176 EM Ventiloberteil 27 80 106° ohne ohne ohne J655-02 10
Large bore valve stem without without without

82.0191 EM Ventiloberteil 48 89 90° ohne ohne ohne J659-02 10
Large bore valve stem without without without

82.0201 EM Ventiloberteil 27 102 100° mit ohne ohne J657-02 10
Large bore valve stem with without without

82.0226 EM Ventiloberteil 27 115 90° mit ohne ohne J4000-41/2 10
Large bore valve stem with without without

82.0236 EM Ventiloberteil 32 119 90° mit ohne ohne J651-02 V5.04.2 10
Large bore valve stem with without without

82.0261 EM Ventiloberteil 27 140 94° mit ohne ohne J652-02 10
Large bore valve stem with without without

82.0266 EM Ventiloberteil 27 140 100° mit ohne ohne J658-02 10
Large bore valve stem with without without

82.0286 EM Ventiloberteil 27 153 90° mit 2 Stück ohne J4000-6 10
Large bore valve stem with 2 pieces without

82.0341 EM Ventiloberteil 27 191 90° mit 2 Stück ohne J4000-71/2 10
Large bore valve stem with 2 pieces without

82.0381 EM Ventiloberteil 27 222 90° mit 2 Stück ohne J4000-83/4 10
Large bore valve stem with 2 pieces without

82.0436 EM Ventiloberteil 48 222 90° mit 2 Stück ohne J660-02 10
Large bore valve stem with 2 pieces without

82.0851 EM Ventiloberteil 27 527 90° mit 2 Stück ohne J4000-203/4 10
Large bore valve stem with 2 pieces without

82.1131 EM Ventiloberteil 27 705 90° mit 2 Stück ohne J4000-273/4 10
Large bore valve stem with 2 pieces without

82.1201 EM Ventiloberteil 27 750 90° mit 2 Stück ohne J4000-291/2 10
Large bore valve stem with 2 pieces without

83.0061 EM Ventil  41 ohne ohne mit J670-03 10
Large bore valve   without without with

83.0146 EM Ventil 27 64 100° ohne ohne mit J653-03 10
Large bore valve  without without with

83.0161 EM Ventil  27 80 100° ohne ohne mit J650-03 10
Large bore valve  without without with 

83.0236 EM Ventil  32 119 90° ohne ohne mit J651-03 10
Large bore valve  without without with 

Zur Montage Artikelnummer 32.9201 oder 32.9529 verwenden. Anzugs-Drehmoment 8 – 9 Nm
For mounting please use part number 32.9201 or 32.9529. Installation torque 8 – 9 Nm
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hexagonal nut

form rubber

valve base stem

32.9529

32.9201

32.8601
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EM-Ventilfüße

Large bore valve bases

Artikel Bezeichnung DIN TR ETRTO Pack
Nr. Description Nr. Nr. Nr.

32.8601^ Ventillochstopfen 20,5mm 20
Valve hole spud

32.9201^ EM Felgenfuß SP2 V5.10.1 20
Large bore rim base

32.9529 EM Schlauchventilfuß 7786 SP4000 V5.14.1 10
By gerauht
Large bore hose valve base

Achtung Lebensgefahr!

Beim Abnehmen/Demontieren des Reifens, dessen Luftschlauch
mit diesem EM-Gummiventilfuß ausgestattet ist, grundsätzlich
immer sicherstellen, dass der Reifen(über)druck unbehindert
entweichen kann; erkennbar an einem akustischen Signal. Erst
nach zuverlässig beendeter Entlüftung (wenn der Warnton
nicht mehr hörbar ist) mit der Demontage beginnen. 

Caution danger of life!

When demounting a tyre whose inner tube is fitted with this
large bore rubber valve base, make sure in every case that the
tyre (excess-) pressure can freely escape. The passing air serves
as an audible signal. Only when you are absolutely sure that 
deflation is complete (the audible signal will cease) you can
begin with the demounting of the tyre. 

^ Anzugs-Drehmoment 20 – 23 Nm
Installation torque 20 – 23 Nm
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EM-Ventilfüße

Large bore valve bases

α˚

1/2-20 UNF
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Rohr

Ventilkörper

Ventilfuß

Formgummi

Distanzscheibe

6kt.-Fuß-Schraube SW24

Schutzschlauch

EM-Ventileinsatz

Ventilkappe DIN7757-Vg12

H∅ 28 

A

β˚

form rubber

spacer

valve base

valve core 

valve cap

valve stem

hose

pipe

hexagonal base screw

B C

85.0191

Artikel Bezeichnung A B C H α° β° TR ETRTO Ventilloch ø Pack
Nr. Description mm mm mm mm Nr. Nr. Valve hole dia.

85.0161 EM Felgenventil 105 DS-2F-A 20,5 17,5 67 25,5 130 130 J695 20,5 + 0,5 10
Large bore rim valve

85.0171 EM Felgenventil 108DS-2F-A 27 25,5 55,5 23 138 138 J696 20,5 + 0,5 10
Large bore rim valve

85.0191 EM Felgenventil 119DS-2F-A 32 26,5 60,5 14 152 152 J690 V5.05.1 20,5 + 0,5 10
Large bore rim valve

Anzugs-Drehmoment 20 – 23 Nm
Installation torque 20 – 23 Nm
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34.0331

66

EM-Ventilverlängerungen

Large bore valve extensions

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Ref. Pack
Nr. Description Length Eff. Length Nr.

starr / rigid
34.0331 EM Ventilverlängerung  104 86 10

Large bore valve extension 
34.0401 EM Ventilverlängerung  120 102 838 10

Large bore valve extension  
34.0441 EM Ventilverlängerung  132 114 10

Large bore valve extension  
34.0501 EM Ventilverlängerung  145 127 924 10

Large bore valve extension 
34.0541 EM Ventilverlängerung  159 141 10

Large bore valve extension 
34.0721 EM Ventilverlängerung  202 184 793 10

Large bore valve extension  
34.0801 EM Ventilverlängerung  221 203 871 10

Large bore valve extension  

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Ref. Pack
Nr. Description Length Eff. Length Nr.

starr / rigid
34.1001 EM Ventilverlängerung  272 254 778 10

Large bore valve extension  
34.1241 EM Ventilverlängerung  336 318 779 10

Large bore valve extension  
34.1871 EM Ventilverlängerung  498 480 10

Large bore valve extension  
34.2021 EM Ventilverlängerung  533 515 10

Large bore valve extension 
34.2241 EM Ventilverlängerung  590 572 10

Large bore valve extension 
34.3421 EM Ventilverlängerung  634 616 10

Large bore valve extension 
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EM-Ventilverlängerungen

Large bore valve extensions

Kompressorschlauch

Ventilkappe DIN7757 Vg12

EM Ventileinsatz 

Ventilanschlussstück SW16

Mutter SW16

Pumpenanschlussstück SW16

Vg12
DIN7756

Vg12
DIN7756
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valve cap

nut

valve core

pump connection part
compressor tube
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1

valve connection part

35.0721

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Ref. Pack
Nr. Description Length Eff. Length Nr.

hochflexibel / highly flexible
35.1641 EM Ventilverlängerung 420 401 1128 10

Large bore valve extension 
35.1871 EM Ventilverlängerung 480 461 1243 10

Large bore valve extension 
35.2171 EM Ventilverlängerung 555 536 976 10

Large bore valve extension 
35.2421 EM Ventilverlängerung 615 596 1108 10

Large bore valve extension 
35.2711 EM Ventilverlängerung 689 670 1126 10

Large bore valve extension 
35.2801 EM Ventilverlängerung 710 691 10

Large bore valve extension 
35.2901 EM Ventilverlängerung 740 721 882 10

Large bore valve extension 

Artikel Bezeichnung Länge L Eff. Länge L1 Ref. Pack
Nr. Description Length Eff. Length Nr.

hochflexibel / highly flexible
35.0641 EM Ventilverlängerung 140 121 1026 10

Large bore valve extension 
35.0661 EM Ventilverlängerung 160 144 953 10

Large bore valve extension 
35.0721 EM Ventilverlängerung 180 161 1027 10

Large bore valve extension 
35.0771 EM Ventilverlängerung 210 191 1186 10

Large bore valve extension 
35.1071 EM Ventilverlängerung 275 256 10

Large bore valve extension 
35.1171 EM Ventilverlängerung 300 281 10

Large bore valve extension 
35.1241 EM Ventilverlängerung 320 301 1129 10

Large bore valve extension 
35.1411 EM Ventilverlängerung 360 341 1105 10

Large bore valve extension 

Druckbereich 10 bar
Pressure range 10 bar



30.4000

30.470031.9900
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EM-Ventileinsätze 

Large bore valve cores 

EM-Ventilkappen

Large bore valve caps

03.3245

30.450031.9700

EM-Ventileinsätze und Kappen

Large bore valve cores and caps

Artikel Bezeichnung TR Ref. Pack
Nr. Description Nr. Nr.

30.4000 EM Schlüsselventilkappe VC6 100
Large bore screw type valve cap

30.4500 EM 6kt. Ventilkappe VC7 100
Large bore hexagonal valve cap

30.4700 EM Rundkopfventilkappe VC10 766 100
Large bore dome type cap

Artikel Bezeichnung TR Pack
Nr. Description Nr.

03.3245* EM Ventileinsatz, kurz C2 100
Large bore valve core, short 

31.9700* EM Ventileinsatz, lang C2 100
Large bore valve core, long

31.9900* EM Ventileinsatz, kurz C2 100
Large bore valve core, short

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Einschraubventile

Clamp-in valves

33.8501

90.1503

25.4201

90.0883

33.8601

25.4501

Artikel Bezeichnung DIN Pack
Nr. Description Nr.

33.8501 EM-Adapter 7757-VG12-VG8 10
FE:VG12 – MA:8V1-1 

25.4201 Einschraubventil M8X1,25 100
Clamp-in valve

90.1503 Einschraubventil G1/8 100
Clamp-in valve

Artikel Bezeichnung TR Pack
Nr. Description Nr.

33.8601 EM-Adapter 2X MA 8V1-1 AD1 10

25.4501 Einschraubventil mit Dichtring 100
Clamp-in valve with gasket

90.0883 Einschraubventil G1/8 SW11 100
Clamp-in valve

Weitere Einschraubventile auf Anfrage erhältlich!
More clamp-in valves available on request! 







23.5020 23.5800
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23.0500 23.4300

Zubehör EM-Luftreifenventile

Large bore tyre valve accessories

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

23.0500* Ventilfänger 8V1-1 10
Valve fishing tool 

23.4300* Schlauchentlüfter 10
Tube deflator

23.5020 4fach Ventilwerkzeug 10
4 way valve tool

23.5800 Profiltiefenmessgerät 10
Thread depth gauge

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Ventilgewinde-Nachschneider

Wichtig für jede Ventilreparatur sind zuverlässige ALLIGATOR-
Ventilwerkzeuge. Sie erleichtern und beschleunigen die
fachmännische Ventilreparatur. 
ALLIGATOR-Gewindenachschneider werden aus besonders zähem
Werkzeugstahl mit größter Präzision gemäß den exakten Daten für
Ventilgewinde nach DIN7756 gefertigt und abschließend gegen
Korrosion oberflächengeschützt. 

Rethreading tools

Reliable ALLIGATOR valve tools are important for every valve
repair. They simplify and speed up competent repairs. ALLIGATOR
valve thread repair tools are precision-made from specially
tough steel in accordance with the exact data in DIN7756. 
The surface is protected against corrosion. 

Ventilwerkzeuge

Valve repair tools

23.5031 23.5041

23.5051 23.5061

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

23.5030° Ventilgewinde-Nachschneider 10
Rethreading tools 

23.5031° Ventilgewinde-Nachschneider 1
Rethreading tools

23.5040° Ventilgewinde-Nachschneider 10
Rethreading tools

23.5041° Ventilgewinde-Nachschneider 1
Rethreading tools

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

23.5050° Ventilgewinde-Nachschneider 10
Rethreading tools 

23.5051° Ventilgewinde-Nachschneider 1
Rethreading tools

23.5060° Ventilgewinde-Nachschneider 10
Rethreading tools

23.5061° Ventilgewinde-Nachschneider 1
Rethreading tools

Schlüssel für Standard
Ventileinsätze
Screw driver for 
valve cores

Auszieher für abge-
brochene Ventileinsätze
Extractor for broken-off
valve cores

5V1-1

Vg10

Schlüssel für 
Standard
Ventileinsätze
Screw driver 
for standard
valve cores

8v1-1

5V1-1

Vg12

5V1-1

8V1-1

Vg12

Auszieher für abge-
brochene Ventileinsätze
Extractor for broken-off
valve cores

5V1-1

8V1-1

Vg12

Schlüssel für 
EM-Ventileinsätze
Screw driver for large
bore valve cores

° verzinkt
Zinc-plated
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Ventilwerkzeuge

Valve repair tools

23.2500

23.2502

23.2505

23.2507

23.2503 23.2511

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

23.2500 Ventilschrauber 10
Valve screw driver

23.2502 Ventilschrauber 1
Valve screw driver

23.2503 Ventileinsatzschrauber 5V1-1/8V1-1 10
Valve core tool 5V1-1/8V1-1

23.2505 Ventilschrauber 10
Valve screw driver

23.2507 Ventilschrauber 1
Valve screw driver

23.2511 Ventilschrauber mit Haftmagnet 10
Valve tool with magnet
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Ventilwerkzeuge

Valve repair tools

23.2601

Werkz.-Halter
tool holder
+ 23.2640

23.2602

Werkz.-Halter
tool holder
+ 23.2640
+ 23.2650

Für Standard-
Ventileinsätze 
und 
-Ventilkappen
For valve cores 
and valve caps

23.2640

23.2650

Für EM-
Ventileinsätze
und 
-Ventilkappen
For large bore
valve cores
and valve caps

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

23.2508 Ventileinsatzschrauber, lang 10
Valve core tool, long

23.2601 Werkzeughalter + 23.2640 1
Tool holder + 23.2640

23.2602 Werkzeughalter + 23.2640 + 23.2650 1
Tool holder + 23.2640 + 23.2650

23.2640* Ventilschrauber für Standard-Ventileinsätze 10
und -Ventilkappen
Valve screw driver tools for valve cores and caps

23.2650* Ventilschrauber für EM-Ventileinsätze 10
und -Ventilkappen
Valve screw driver tools for large bore valve cores 
and valve caps

23.2508

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Flügelmuttern M16X1,5
Wing nut M16X1,5 

Reifenfüllschlauch mit Handfüllmesser
Tyre filling hose assemblies with
hand-held gauges

Reifenfüllschläuche für Nutzfahrzeuge

Tyre filling hose assemblies for commercial vehicles

Standard-Ausführung
standard version

A

langes Gewinde
long thread

B

28.6137

28.6180

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

Standard-Ausführung A
standard version
15.8000 DØ = 6 mm für Schlauch I.D. 5 mm 100

DØ = 6 mm for hose in. dia. 5 mm
15.8100 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 100

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
15.8200 DØ = 7 mm für Schlauch I.D. 6 mm 100

DØ = 7 mm for hose in. dia. 6 mm
15.8300 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 100

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
langes Gewinde B
long thread
15.8500 DØ = 6 mm für Schlauch I.D. 5 mm 100

DØ = 6 mm for hose in. dia. 5 mm
15.8700 DØ = 7 mm für Schlauch I.D. 6 mm 100

DØ = 7 mm for hose in. dia. 6 mm
15.8800 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 100

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
15.8600 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 100

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
kurzes Gewinde, neutrale Ausführung C
short thread, neutral version
15.9000 DØ = 6 mm für Schlauch I.D. 5 mm 100

DØ = 6 mm for hose in. dia. 5 mm
Ersatzteile 
spare parts
04.1602 Gummi-Dichtung 20

Rubber washer

Artikel Flügelmutter Anschlussstück Schlauchlänge
Nr. Wing nut  Adapter Hose length

vorne hinten
ahead behind

28.6145 Hebelstecknippel 1,5 m
Thumb-lock air chuck

28.6146 Momentstecknippel 1,5 m
Clip-on air chuck

28.6147 Tankstellenstecker 1,5 m
Service station air chuck

28.6180 Momentstecknippel 1,5 m
Clip-on air chuck

28.6137 A Momentstecknippel 1,5 m 9,5 m
Clip-on air chuck

28.6185 A Momentstecknippel 1,5 m 18,5
Clip-on air chuck
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14.2300

14.0903

Reifenfüllschläuche für Nutzfahrzeuge

Tyre filling hose assemblies for commercial vehicles

Anschlüsse
Adapter

14.6300

14.3000

Artikel Flügelmutter Anschlussstück Schlauchlänge I.D. mm A.D. mm Betr. bar Prüf bar Berst. bar
Nr. Wing nut  Adapter Hose length In.dia. Out.dia. Oper.pr. Resistance Bursting.pr.bar

test.pr.bar.

28.0035 A 14.3000 Momentstecknippel 9,5 m 4,5 10 4,5 9 15
Clip-on air chuck

28.0937 A 14.2300 Hebelstecknippel 10 m 4,5 9 15 25 52
Thumb-lock air chuck

28.0960 A 14.2300 Hebelstecknippel 15 m 4,5 9 15 25 52
Thumb-lock air chuck

28.0965 C 14.2300 Hebelstecknippel 15 m 4,5 9 15 25 52
Thumb-lock air chuck

28.2038 B 14.6300 Tankstellenstecker 10 m 4,7 10 20 40 60
Service station air chuck

28.2445 B 14.0903 Stecknippel 12 m 4,7 10 20 40 65
Ball foot air chuck

28.9787 B 14.6300 Tankstellenstecker 25 m 4,7 10 20 40 60
Service station air chuck
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KFZ-Hebelstecknippel
Thumb-lock air chuck for motor vehicles

14.2150

Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

Standard-Ausführung / standard version

14.2100

14.2200

14.2210 14.2211

Ersatzteile / spare parts

14.2300

Solide Ausführung / extra robust version
Ausführung mit lösbarer Schraubverbindung
Version with releasable screw connection

14.3501

03.0717 03.3030 14.2310

Ersatzteile / spare parts
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KFZ-Momentstecknippel
Clip-on air chucks for motor vehicles

14.337314.3000

Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

Ersatzteile / spare parts

KFZ-Hebelstecknippel
Thumb-lock air chuck for motor vehicles

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

Standard-Ausführung / verzinkt
standard version / zinc-plated
14.2100 ohne Hebestift, DØ = 5,5 mm für Schlauch I.D. 4,5 mm100

without deflator pin, DØ = 5.5 mm for hose in. dia. 4.5 mm
14.2150 mit Hebestift, DØ = 5,5 mm für Schlauch I.D. 4,5 mm 100

with deflator pin, DØ = 5.5 mm for hose in. dia. 4.5 mm
14.2200 DØ = 5,5 mm für Schlauch I.D. 4,5 mm 100

DØ = 5.5 mm for hose in. dia. 4.5 mm

Solide Ausführung / Messing vernickelt
extra robust version / nickel-plated brass
14.2300 DØ = 5,5 mm für Schlauch I.D. 4,5 mm 100

DØ = 5.5 mm for hose in. dia. 4.5 mm
14.2301 DØ = 5,5 mm für Schlauch I.D. 4,5 mm 20X1

DØ = 5.5 mm for hose in. dia. 4.5 mm
14.2400 DØ = 7 mm für Schlauch I.D. 6 mm 100

DØ = 7 mm for hose in. dia. 6 mm
14.2401 DØ = 7 mm für Schlauch I.D. 6 mm 20X1

DØ = 7 mm for hose in. dia. 6 mm
14.2500 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 100

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
14.2501 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 20X1

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm

Ausführung mit lösbarer Schraubverbindung / Messing vernickelt
version with releasable screw connection / nickel-plated brass
14.3501 für Schlauch I.D. 4,5 mm A.D. 10 mm 50

for hose in. dia. 4.5 mm out. dia. 10 mm
14.3502 für Schlauch I.D. 4,5 mm A.D. 10 mm 20X1

for hose in. dia. 4.5 mm out. dia. 10 mm
14.3505 für Schlauch I.D. 5 mm A.D. 14 mm 50

for hose in. dia. 5 mm out. dia. 14 mm
14.3506 für Schlauch I.D. 5 mm A.D. 14 mm 20X1

for hose in. dia. 5 mm out. dia. 14 mm

KFZ-Momentstecknippel
Clip-on air chucks for motor vehicles

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

14.3000 DØ = 6 mm für Schlauch I.D. 5 mm 100
DØ = 6 mm for hose in. dia. 5 mm

14.3001 DØ = 6 mm für Schlauch I.D. 5 mm 20X1
DØ = 6 mm for hose in. dia. 5 mm

14.3100 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 100
DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm

14.3101 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 20X1
DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm

Ersatzteile / spare parts

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

03.0717 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

03.3030° Hebestift 20
Deflator pin

14.2210 Deckel für Hebelstecknippel 20
Chuck nut for thumb-lock air chuck

14.2211 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

14.2310* Deckel für Hebelstecknippel 20
Chuck nut for thumb-lock air chuck

14.3373 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

* Messing vernickelt ° verzinkt 
Nickel-plated brass Zinc-plated
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EM-Hebelstecknippel
EM thumb-lock air chuck

EM-Momentstecknippel
EM clip-on air chuck

14.2700

Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

03.0732 14.2710

Ersatzteile / spare parts

14.3400

03.3401

Ersatzteile / spare parts

EM-Momentstecknippel
EM clip-on air chuck

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

03.3401 Gummi-Dichtung 10
Rubber washer

14.3400 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 50
DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm

EM-Hebelstecknippel
EM thumb-lock air chuck

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

03.0732 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

14.2700* DØ = 7 mm für Schlauch I.D. 6 mm 50
DØ = 7 mm for hose in. dia. 6 mm

14.2710* Deckel 100
Chuck nut

14.2800* DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 50
DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Clip-on ball foot air chucks (I)  
self-closing after detaching from tyre valve (closed end) 

Clip-on ball foot air chucks (II) 
remains open even after detachment from (tyre) valve because
of the following manometer (open end)

KFZ-Clip-Ventilstecknippel (I)  
selbstschließend nach Abnahme vom Reifenventil (closed end)

KFZ-Clip-Stecknippel (II) 
ständig geöffnet auch nach Abnahme vom (Reifen)-Ventil wegen
nachfolgendem Manometer (open end)

14.400114.4051

Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

(I) (II)
Artikel Artikel DØ für Schlauch I.D. mm Pack
Nr. Nr. mm for hose in. dia. mm

14.4051 14.3976 6 5 50
14.4151 14.4076 8 7 50
14.4171 14.4196 9 8 50
14.4251 14.4176 10 9 50
14.4351 14.4276 12,5 11 50

Sonderausführung für Fahrradventile (DUNLOP / WOODS)
Special version for cycle valves (DUNLOP / WOODS)

13.3201* 8 7 50

(I) (II)
Artikel Artikel DØ für Schlauch I.D. mm Pack
Nr. Nr. mm for hose in dia. mm

14.4001* 14.3926* 6 5 50
14.4101* 14.4026* 8 7 50
14.4121* 14.4046* 9 8 50
14.4201* 14.4126* 10 9 50
14.4301* 14.4226* 12,5 11 50

14.400114.5451

(I) (II)
Artikel Artikel Innengewinde-FE Pack
Nr. Nr. female thread-FE

14.5451* 14.5376 1/4-18NPT 50
14.5476 R1/8’’BSP.par 50

14.5651 14.5576 R1/4’’BSP.par 50
14.5851 14.5776 1/8’’-27NPT 50

(I) (II)
Artikel Artikel Innengewinde-FE Pack
Nr. Nr. female thread-FE

14.5401* 14.5326* 1/4-18NPT 50
14.5501* 14.5426* R1/8’’BSP.par 50
14.5601* 14.5526* R1/4’’BSP.par 50
14.5801* 14.5726* 1/8’’-27NPT 50

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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14.4500

03.0707 14.4010

14.4020 14.4025

Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

Ersatzteile / spare parts

Artikel Bezeichnung Pack
Nr. Description

03.0707 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

14.4010* Deckel 20
Chuck nut

14.4020 Ventilhebestift 20
Deflator pin

14.4025* Hebestift 20
Deflator pin

14.4500 CLIP Z KFZ-Stecknippel 20
Air chuck clip

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

Tankstellen-Ventilstecker
Service station dual foot air chucks

Griff grün 

selbstschließend nach Abnahme vom

Reifenventil (closed end)

Griff schwarz 

ständig geöffnet nach Abnahme vom

Reifenventil (open end)

Handhold green

self-closing after detachment 

from tyre valve (closed end)

Handhold black

permanently open after detachment 

from tyre valve (open end)

offen
open

geschlossen
closed

closed end open end
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Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

14.6700 14.6420

14.7300 14.7620

14.6200 14.8200

14.7020 14.9200

Kombinierte Ausführung für 
KFZ-Reifenventile und
Fahrradventile (DUNLOP / WOODS)

Combined version for motor
vehicle tyre valves and bicycle 
valves (DUNLOP / WOODS)
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Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

14.6000 14.8000

14.7000 14.9000

14.6502 14.6400

14.7102 14.7600

Kombinierte Ausführung für 
KFZ-Reifenventile und
Fahrradventile (DUNLOP / WOODS)

Combined version for motor
vehicle tyre valves and bicycle 
valves (DUNLOP / WOODS)
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Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

14.6602 14.6410

14.7202 14.7610

14.6805 14.6450

14.7405 14.7615

14.6100 14.8100

14.7010 14.9100

14.8305

14.9115

Kombinierte Ausführung für 
KFZ-Reifenventile und
Fahrradventile (DUNLOP / WOODS)

Combined version for motor
vehicle tyre valves and bicycle 
valves (DUNLOP / WOODS)
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Reifenfüllarmaturen

Tyre inflating clip-on connectors

Closed end
Griff grün, Messing vernickelt 
handhold green, nickel-plated brass

Artikel Schlauchanschluss Länge mm Pack
Nr. Hose connection Length

14.6000 Außengewinde MA:8V1-1 200 5
14.6100 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 230 5

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.6200 Innengewinde FE: R1/4–18NPT 170 5
14.6400 Außengewinde MA:8V1-1 305 5
14.6410 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 290 5

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.6420 Innengewinde FE: R1/4 290 5
14.6450 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 290 5

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
14.6502 Außengewinde MA:8V1-1 360 1
14.6602 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 350 1

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.6700 Innengewinde FE: R1/4 345 5
14.6805 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 350 5

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
14.8000 Außengewinde MA:8V1-1 265 5
14.8100 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 260 5

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.8200 Innengewinde FE: R1/4 250 5
14.8305 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 260 5

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm

Ersatzteile / spare parts Pack

03.0709 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

03.0723 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

03.2114 Druckfeder 20
Pressure spring

14.6010* Deckel 20
Chuck nut

14.6020 Ventilhebestift 20
Deflator pin

14.8010* Deckel 20
Chuck nut

14.8020 Ventilhebestift 20
Deflator pin 

Open end
Griff schwarz, Messing vernickelt  
handhold black, nickel-plated brass

Artikel Schlauchanschluss Länge mm Pack
Nr. Hose connection Length

14.7000 Außengewinde MA:8V1-1 230 5
14.7010 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 230 5

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.7020 Innengewinde FE: R1/4–18NPT 170 5
14.7102 Außengewinde MA:8V1-1 360 1
14.7202 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 355 1

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.7300 Innengewinde FE: R1/4 345 5
14.7405 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 355 5

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
14.7600 Außengewinde MA:8V1-1 305 5
14.7610 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 300 5

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.7615 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 300 5

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
14.7620 Innengewinde FE: R1/4 290 5
14.9000 Außengewinde MA:8V1-1 265 5
14.9100 DØ = 8 mm für Schlauch I.D. 7 mm 260 5

DØ = 8 mm for hose in. dia. 7 mm
14.9115 DØ = 9 mm für Schlauch I.D. 8 mm 250 5

DØ = 9 mm for hose in. dia. 8 mm
14.9200 Innengewinde FE: R1/4 250 5

Ersatzteile / spare parts Pack

03.0709 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

03.0723 Gummi-Dichtung 20
Rubber washer

03.2114 Druckfeder 20
Pressure spring

14.6010* Deckel 20
Chuck nut

14.7120 Doppelhebestift 20
Double deflator pin

14.8010* Deckel 20
Chuck nut

Ersatzteile
Spare parts

Für kombinierte Ausführung
For combined version

Ersatzteile
Spare parts

Für kombinierte Ausführung
For combined version

14.6020 03.0709

14.6010 14.7120

KFZ-Seite / motor vehicle

03.2114 14.8020 03.0723

14.7120

Fahrrad-Seite / bicycle

14.8010

* Messing vernickelt
Nickel-plated brass
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Nummern-Verzeichnis

Numerical index

03.0021 . . . . . . . . . . . . . . .27
03.0707 . . . . . . . . . . . . . . .84
03.0709 . . . . . . . . . . . . . . .89
03.0717 . . . . . . . . . . . . . . .81
03.0723 . . . . . . . . . . . . . . .89
03.0732 . . . . . . . . . . . . . . .82
03.0753 . . . . . . . . . . . . . . .45
03.1205 . . . . . . . . . . . . . . .11
03.2114 . . . . . . . . . . . . . . .89
03.3030 . . . . . . . . . . . . . . .81
03.3181 . . . . . . . . . . . . . . .11
03.3245 . . . . . . . . . . . . . . .68
03.3365 . . . . . . . . . . . . . . .58
03.3370 . . . . . . . . . . . . . . .58
03.3401 . . . . . . . . . . . . . . .82
04.1602 . . . . . . . . . . . . . . .78
04.9110 . . . . . . . . . . . . . . .17
04.9115 . . . . . . . . . . . . . . .17
04.9117 . . . . . . . . . . . . . . .17
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14.2200 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2210 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2211 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2300 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2301 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2310 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2400 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2401 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2500 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2501 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.2700 . . . . . . . . . . . . . . .82
14.2710 . . . . . . . . . . . . . . .82
14.2800 . . . . . . . . . . . . . . .82
14.3000 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3001 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3100 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3101 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3373 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3400 . . . . . . . . . . . . . . .82
14.3501 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3502 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3505 . . . . . . . . . . . . . . .81
14.3506 . . . . . . . . . . . . . . .81
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14.4121 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4126 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4151 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4171 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4176 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4196 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4201 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4226 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4251 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4276 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4301 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4351 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.4500 . . . . . . . . . . . . . . .84
14.5326 . . . . . . . . . . . . . . .83
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14.5401 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5426 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5451 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5476 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5501 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5526 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5576 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5601 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5651 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5726 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5776 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5801 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.5851 . . . . . . . . . . . . . . .83
14.6000 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6010 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6020 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6100 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6200 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6400 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6410 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6420 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6450 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6502 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6602 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6700 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.6805 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7000 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7010 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7020 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7102 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7120 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7202 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7300 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7405 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7600 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7610 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7615 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.7620 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.8000 . . . . . . . . . . . . . . .89
14.8010 . . . . . . . . . . . . . . .89
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14.8100 . . . . . . . . . . . . . . .89
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14.8500 . . . . . . . . . . . . . . .15
14.8600 . . . . . . . . . . . . . . .15
14.8700 . . . . . . . . . . . . . . .15
14.9000 . . . . . . . . . . . . . . .89
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14.9200 . . . . . . . . . . . . . . .89
15.8000 . . . . . . . . . . . . . . .78
15.8100 . . . . . . . . . . . . . . .78
15.8200 . . . . . . . . . . . . . . .78
15.8300 . . . . . . . . . . . . . . .78
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15.8700 . . . . . . . . . . . . . . .78
15.8800 . . . . . . . . . . . . . . .78
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23.1900 . . . . . . . . . . . . . . .24
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23.2601 . . . . . . . . . . . . . . .75
23.2602 . . . . . . . . . . . . . . .75
23.2640 . . . . . . . . . . . . . . .75
23.2650 . . . . . . . . . . . . . . .75
23.4300 . . . . . . . . . . . . . . .72
23.5020 . . . . . . . . . . . . . . .72
23.5030 . . . . . . . . . . . . . . .73
23.5031 . . . . . . . . . . . . . . .73
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30.0005 . . . . . . . . . . . . . . .17
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30.0500 . . . . . . . . . . . . . . .17
30.1500 . . . . . . . . . . . . . . .17
30.1518 . . . . . . . . . . . . . . .17
30.4000 . . . . . . . . . . . . . . .68
30.4500 . . . . . . . . . . . . . . .68
30.4700 . . . . . . . . . . . . . . .68
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31.5006 . . . . . . . . . . . . . . .27
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31.9900 . . . . . . . . . . . . . . .68
32.2200 . . . . . . . . . . . . . . .57
32.2215 . . . . . . . . . . . . . . .57
32.2216 . . . . . . . . . . . . . . .57
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34.2021 . . . . . . . . . . . . . . .66
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I N H A L T

Der Inhalt des vorliegenden Kataloges entspricht dem Stand

unserer Produktion zum Zeitpunkt der Herausgabe. Die

technischen Angaben wurden mit größter Sorgfalt auf ihre

Richtigkeit überprüft. Trotzdem können wir für eventuelle

fehlerhafte, irrtümliche oder unvollständige Daten keine

Haftung übernehmen. Konstruktions-, Maß- und

Werkstoffänderungen behalten wir uns vor. 

The contents of this catalogue is in accordance with the

state of our production at the moment of publication. 

The technical details have been revised very carefully.

Nevertheless, we cannot accept any responsibility for

erroneous or incomplete data. 

Changes of construction, dimensions and material reserved. 

Le contenu de ce cataloque reflète l’état de notre

production au moment de l’édition. Les détails technique

ont été vérifiés avec le plus grand soln. Cependant nous 

ne pouvons assumer aucune responsabilité de construction,

de mesures et de matériel. 
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